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Družba Lotrič Meroslovje iz Selc je letos znova nagrajeno 
najhitreje rastoče podjetje na Gorenjskem. 

Z novim letom ustanavljajo hčerinsko družbo Lotrič Certificiranje (prej IskraEmeco 
Laboratorijski center), tudi hčerinske družbe v tujini so vse bolj uveljavljene.
Družba Lotrič Meroslovje izhaja iz tradicije, ki je nastala z nastankom kovinarstva v 
Selški dolini oziroma kovinarske zadruge Niko, saj so ustanovitelji vzporedno razvi-
jali področje meroslovja. Leta 1959 se je tradicija nadaljevala, znanje pa kopičilo v 
podjetju Tehtnica v Železnikih. Od leta 1991 meroslovno dejavnost nadaljuje druž-
ba Lotrič, ko sta znanje in moči združila zakonca Marko in Mojca Lotrič, z družin-
sko družbo so zrasli tudi otroci Mitja, Katja in Maja. Prva dva v družbi že prevzema-
ta večje odgovornosti. 
Samo letos so v družbi opravili več kot 25 tisoč meritev ali za dobro desetino več 
kot leto prej. Tudi število zaposlenih raste, od lanskih 36 bo ob koncu leta 40 za-
poslenih. Skupni prihodki ostajajo na ravni prejšnjega leta, čisti prihodki od proda-
je se povečujejo za več odstotkov. Dobiček predstavlja približno deset odstotkov 
skupnega prometa ali 200 tisoč evrov. 
Rasti, ki so jih dosegali v preteklih letih, pa še ne bo konec. Z novim letom družba 
Lotrič prevzema Laboratorijski center družbe IskraEmeco oziroma dejavnost certi-
ficiranje materialov (polimerov in kovin) ter kemije (odpadne vode). Za naročnike to 
pomeni znižanje stroškov na meritev. Lotrič Certificiranje, kot se bo imenovala 
hčerinska družba, je prvo kapitalsko povezano podjetje Lotrič v Sloveniji.
Z novo družbo Lotrič prevzema tudi enajst zaposlenih, kar pomeni, da se bo števi-
lo zaposlenih v skupini povečalo kar za četrtino. »Odločitev za prevzem dejavnosti 
je bila dobro premišljena. S to potezo pridobivamo vsi, saj se bomo ukvarjali zgolj 
z osnovno dejavnostjo, ki ju tudi najbolje obvladamo,« pravi direktor Marko Lotrič. 
Lotrič Meroslovje ima v lasti še hčerinske družbe na Hrvaškem, v Bosni in Herce-
govini, v Makedoniji in Srbiji. Vse družbe so v tem letu postale zelo aktivne: hrvaška 
družba je pridobila prvo čezmejno akreditacijo, v BiH je družba prejela imenovanje 
Urada za meroslovje Vlade BiH, v Srbiji so prestali ocenjevanje akreditacijskega 
urada (listine pričakujejo do konca leta). Le v Makedoniji so z vključitvijo novega 
poslovnega partnerja na začetku pridobivanja akreditacijskih listin. 
Od poslovanja hčerinskih družb v matični družbi Lotrič v prihodnosti veliko pričaku-
jejo, za sedaj pa mora matična družba izpeljati vrsto investicij v merilno in program-
sko opremo ter izobraževanje. Že v prihodnjem letu bodo vidni tudi poslovni rezul-
tati, zaposlitve v družbah v tujini so vidne že sedaj: v Mostarju so štirje zaposleni, 
na Reki eden, v Kragujevcu trije. Zaposlitve gredo izključno na račun novih naročil 
iz lokalnega okolja. 

Nove širitve za nov razvoj

Rezultat dobrega poslovanja v Sloveniji 
so priznanja in nagrade. Odražajo delo, 
ki ga opravljajo zaposleni tako v matični 
družbi v Selcih kot v hčerinskih družbah. 
»Ponosen sem na vse, ki soustvarjajo 
našo zgodbo. Zavedamo se, da prizna-
nja prejemamo za minulo delo in ne za 
prihodnost, zato se dnevno sprašujemo, 
kaj bi lahko naredili bolje,« pravi Marko 
Lotrič. Kljub vsemu priznanja potrjujejo 
pravilno smer razvoja. Opravili so veliko 
investicij in se še več učili, pridobivali 
znanje. 

Vedno novo znanje je temelj nove rasti. 
V to spada tudi Nela razvojni center, kjer 
se združuje elektro industrija. Tudi po-
družnica Selca, daje in koristi rešitve, ki 
jih najdejo strokovnjaki iz vseh podružnic 
Nele. »Razvojniki sodelujejo, izmenjujejo 
znanja in vedenja. To je lep primer, da 
smo v Sloveniji sposobni sodelovati,« 
pove direktor. 

Marko Lotrič, direktor

Marko Lotrič in del zaposlenih družbe Lotrič na letošnji podelitvi gazel Gorenjske, kjer so 
prejeli priznanje za najhitreje rastočo družbo v regiji.
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Leto 2013 bo vsak čas tu. In vanj bomo ponosno stopili 
skupaj z vami. Z vami v korak smo šli tudi letos. Kaj smo vam 
ponudili novega? 

Perfekten začetek
Za vse, ki začenjate samostojno poslovno pot, smo pripravili komplet storitev, brez 
katerih pri poslu ne gre. Na ta način vam pomagamo z merljivimi finančnimi prihran-
ki in vas razbremenimo administrativnih opravkov. Perfekten začetek je paket, ki 
vsebuje:

1. kakovostne bančne storitve 
2. urejeno računovodstvo
3. Si.mobilovo Popolno pisarno 
4. informacije poslovnega portala Finance.si

S Perfektnim začetkom dobite vse na enem mestu. In to za dobro ceno. 

Postopno varčevanje
To je enostavna in praktična oblika varčevanja, ki vam brez večjih odrekanj v petih 
letih prinese lepo denarno rezervo, s katero lahko sebi in najbližjim omogočite 
varnejšo finančno prihodnost. 
Postopno varčevanje odlikujejo ugodni pogoji obrestovanja, za vsako izpolnjeno 
leto varčevanja pa vas z višjo obrestno mero nagradimo tudi mi. 

Naj bo med vašimi letošnjimi prednovoletnimi zaobljubami tudi začetek po-
stopnega varčevanja. 

Moja mesečna renta
Ta posebna oblika depozita omogoča, da si iz privarčevanih sredstev izplačujete 
redni mesečni dodatek v obliki rente. Aktualna je zlasti za vse, ki bi si ob dani po-
kojnini radi zagotovili nekoliko boljši standard ali pa svojim otrokom izplačevali re-
dno žepnino. Moja mesečna renta je praktična, saj skrb za izplačila prevzamemo 
mi, privarčevani znesek pa se vam obrestuje skozi celotno obdobje izplačevanja. 

Če bi si radi rezervirali boljši standard, se odločite za Mojo mesečno rento. 

Novi Link
Nova podoba. Boljša navigacija. Večja varnost. Prijaznejši videz. Več funkcionalno-
sti. To in še marsikaj odlikuje letos prenovljeno spletno banko Link, ki opazno po-
enostavi in poceni urejanje osebnih bančnih poslov. Ste še vedno odvisni od de-
lovnega časa in lokacije vaše bančne poslovalnice? 

Kar najhitreje si zagotovite Link in skoraj do vseh bančnih storitev boste 
dostopali iz domačega naslonjača. 

Gorenjska banka – vse, kar šteje

Gorenjska banka, d. d., Kranj
Bleiweisova cesta 1, p. p. 147
SI – 4000 Kranj
T: 04/208 40 00
F: 04/202 15 03
S.W.I.F.T.: GORE SI 2X
E: info@gbkr.si
http://www.gbkr.si

Gorenjska banka uresničuje 
vizijo varne in poslovno 
učinkovite banke, ki bo 
s prilagodljivimi rešitvami, 
kakovostnimi storitvami ter 
individualnim pristopom ohranila 
mesto srednje velike slovenske 
banke, poznane po zaupanja 
vrednih in suverenih bančnikih. 

Gorazd Trček,
predsednik uprave
Gorenjske banke
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Ob nadaljnjem upadanju borznih tečajev ter poslabševanju gospodarskega okolja 
so družbe Poslovne skupine Sava in Sava, d. d., nadaljevale z izvajanjem strategije 
poslovno-finančnega prestrukturiranja in konsolidacije Save do leta 2014. Zaradi 
visokega obsega finančnih obveznosti so bile vse ključne aktivnosti usmerjene 
zlasti k ukrepom, ki vodijo v razdolževanje skupine in Save, d. d., ob tem pa je bila 
posebna pozornost namenjena povečanju stroškovne učinkovitosti, izboljšanju 
operativnega poslovanja in urejanju odnosov z bankami. 

Sava, d. d., je v leto 2012 vstopila organizacijsko prenovljena in kadrovsko konsoli-
dirana. Dejavnost informatike je zaživela v novo ustanovljeni družbi Sava IT, d. o. o. 
Z januarjem je začela delovati tudi družba Sava Turizem d. d., kamor so bile zdru-
žene vse dotedanje družbe te Savine dejavnosti. Pozitivni učinki združitve so vidni 
že v prvem letu skupnega delovanja, sicer pa ima ta dejavnost v prihodnjih letih še 
visok potencial za rast in nadaljnje povečevanje donosnosti. 

Najpomembnejši dosežek poslovnega leta 2012 predstavlja uspešnost in učinko-
vitost izvajanja dezinvestiranja naložb Save, d. d. Večje med njimi so: odprodaja 
14,6-odstotnega lastniškega deleža družbe Terme Maribor, d. d., odprodaja družbe 
Investicijsko podjetje, d. o. o. (dotedanji nosilni del Savine dejavnosti Nepremičnine), 
v lastništvo izbranega strateškega partnerja, češke gumarske skupine ČGS a.s., 
pa je Sava, d. d., prenesla tudi celotno dejavnost Gumarstvo. Poteka tudi odpro-
daja družb področja Energetika, s katero se bo konec leta zaključila druga faza 
strategije prestrukturiranja. Izpeljane dezinvesticije bodo omogočile razdolžitev 
Poslovne skupine Sava za okrog 100 milijonov evrov, zagotovile dodatne temelje 
za dogovor z bankami glede sklenitve reprograma finančnih obveznosti in omogo-
čile nadaljnje izvajanje strategije prestrukturiranja Save. 

Oblikujemo novo, prenovljeno 
Savo - trdnejšo in uspešnejšo

Nova, prenovljena Sava bo na borzi kotirajoča družba, sestavljena iz: 
  družbe Sava, d. d., stroškovno učinkovitega in poslovnim razmeram 

 visoko prilagodljivega holdinga odvisnih in pridruženih družb;
  prenovljene dejavnosti Turizem, racionalnejše in uspešnejše ter 
  iz deležev v Gorenjski banki, d. d., in Abanki Vipa, d. d., ali v združeni 

 banki oziroma iz drugih naložb, zlasti v finančnem sektorju. 

Razvoj Savatech odslej pod okriljem novega lastnika - češke družbe ČGS a.s.

Mag. Matej Narat,  
predsednik uprave Sava, d. d.: 

»Ključen učinek odprodaje naložb Save, 
d. d., v letu 2012 predstavlja potrebno 
zmanjšanje dolga. Po tej razdolžitvi pri-
čakujemo, da bomo sklenili dogovor o 
prestrukturiranju z bankami, kar nam bo 
zagotovilo čas za povečevanje vrednosti 
naložb Save, d. d., ter nadaljnje zmanjše-
vanje zadolženosti. 

S tem bo omogočen prehod prenovljene 
Save na novo fazo strategije, ki je osre-
dotočena na bančne naložbe in dejav-
nost Turizem, s katerimi nameravamo 
zviševati vrednost premoženja Save in 
nadaljevati z razdolževanjem. 

Ena izmed naših ključnih prioritet v letu 
2013 bodo prizadevanja za združitev 
Abanke Vipa, d. d., in Gorenjske banke, 
d. d. Ob visokih učinkih sinergij združe-
ne banke pričakujemo tudi izboljšanje 
tržnega okolja, kar bo ob potencialni 
ohranitvi znatnega deleža v združeni 
banki omogočalo ne le nadaljnje razdol-
ževanje, pač pa tudi možnost dividend-
nega donosa.« 

Sava, d. d.
Škofjeloška cesta 6
4000 Kranj

Telefon: 04 206 50 00
Faks: 04 206 64 46
Elektronska pošta: info@sava.si 
Spletno mesto: www.sava.si



S strategijo poslovno-finančnega prestrukturiranja do leta 2014 ustvarjamo 
boljše pogoje za dolgoročno rast in razvoj Save.

Prvi del strateške prenove smo že uspešno izvedli. V letu 2013 nadaljujemo
z maksimiranjem vrednosti naložb Save, d.d., nadaljnjim razdolževanjem in
utrjevanjem temeljev za rast vrednosti delnice Sava.

Verjamemo, da bomo s skupnimi močmi in zaupanjem naših deležnikov 
zastavljene cilje tudi dosegli.

PRENOVLJENI 
V PRIHODNOST.
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V družbi Goodyear Dunlop Sava Tires smo tudi v letu 2012 nadaljevali z obsežnimi 
investicijami v našo proizvodnjo, naše znamke in naše zaposlene. Od leta 1998, 
ko je družba začela poslovati, smo v naš razvoj vložili že več kot 190 milijonov 
evrov, s čimer smo postali ne le ena paradnih Goodyearovih tovarn v Evropi, ampak 
tudi ena najuspešnejših tujih investicij v Sloveniji. Leto 2012 si bomo zapomnili po 
širitvi naših trgov, predvsem pa po izjemnem uspehu projektov Pozor(!)ni za okolje 
in Goodyear ambasador varnosti.

Zavezani izjemnosti
Ostajamo eden vodilnih proizvajalcev pnevmatik v jugovzhodni Evropi. Naše pnev-
matike blagovnih znamk Goodyear, Dunlop, Fulda, Sava in Debica prinašajo var-
nost in udobje voznikom na cestah po vsem svetu, saj več kot 90 odstotkov pri nas 
proizvedenih pnevmatik prodamo v evropske in druge države prek prodajne mreže 
koncerna Goodyear. 

Cilj je znan: želimo biti najboljši pri vsem, kar počnemo. Okoli 1.400 sodelavcev 
vsak dan skrbi za visoko kakovost poslovanja, ki nas redno uvršča na sezname 
največjih, najuspešnejših in najuglednejših slovenskih podjetij. 

Mednarodno okolje ponuja številne priložnosti za rast  
in razvoj naših sodelavcev 
Tudi v letu 2012 smo veliko vlagali v izpopolnjevanja in izobraževanja naših sode-
lavcev ter se še posebej osredotočali na razvoj vodij in talentov. Ena od številnih 
prednosti, ki jih prinaša delo v multinacionalnem okolju, so zagotovo mednarodni 
razvojni programi, v katere redno vključujemo tudi sodelavce iz Slovenije. 

Globalno lahko uspevamo le, če smo prijazni lokalno
Z lokalno skupnostjo gradimo dolgoročne vezi, ki temeljijo na medsebojnem razu-
mevanju in spoštovanju. V letu 2012 smo sodelavci Goodyear Dunlop Save Tires v 
spomladanskem času že tretjič zapovrstjo organizirali čiščenje Šmarjetne gore. 
Nadaljevali smo s tradicionalnim podpiranjem gasilskih in reševalnih društev z Go-
renjskega ter sponzorirali Teden mladih v Kranju. Z donacijo v obliki finančnih 
sredstev ali pnevmatik smo podprli tudi marsikatero lokalno neprofitno društvo ali 
organizacijo.
 

Nadaljujemo zgodbo ene 
najuspešnejših tujih investicij  

Kontaktni podatki: 
Goodyear Dunlop Sava Tires, d. o. o.
Škofjeloška 6, 4000 Kranj
W: www.sava-tires.si
E: public_relations@goodyear.com
Tel.: 04/207 7000

Glavni direktor: 
Thierry Villard

PROIZVODNI IN PRODAJNI PORTFELJ
V Kranju proizvajamo in tržimo pnevmatike 
petih priznanih blagovnih znamk: 
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Donacije
V letu 2012 smo s pnevmatikami opremili sedem reševalnih vozil in eno vozilo de-
žurnega zdravnika Zdravstvenega doma Kranj, tri vozila Gasilsko reševalne službe 
Kranj, tri vozila Varstveno delovnega centra Kranj, dve vozili Sožitja – društva za 
pomoč osebam z motnjami v duševnem razvoju, eno vozilo Društva paraplegikov 
Gorenjske in eno vozilo Centra KORAK za osebe s pridobljeno možgansko po-
škodbo. 

Goodyear ambasador varnosti
V sklopu projekta Goodyear ambasador varnosti nadaljujemo z izobraževanjem 
otrok o varnosti v prometu, vrtce in šole opremljamo z odsevnimi brezrokavniki ter 
šolskim vozilom ponujamo brezplačen servis in menjavo pnevmatik. Prav tako pa v 
slovenskih in hrvaških občinah postavljamo prikazovalnike hitrosti in tako voznike 
pozivamo k strpnejši vožnji.

V letih 2011 in 2012 smo več kot 30 
slovenskim in hrvaškim občinam donirali 
prikazovalnike hitrosti v skupni vrednosti 
več kot 100.000 evrov.

Odsevne brezrokavnike smo za večjo vidnost na cestah razdelili že več kot 45.000 otrokom.

S podpisom pisma o nameri o partnerstvu se je 12. novem-
bra 2012 uradno začel tretji krog kampanje Pozor(!)ni za 
okolje, ki v šolskem letu 2012/2013 v ozaveščanju srednje-
šolcev o odgovornem ravnanju z okoljem povezuje kar 36 
partnerskih organizacij in več kot 10 tisoč dijakov iz vse 
Slovenije. 
Osrednja aktivnost kampanje Pozor(!)ni za okolje na Go-
renjskem ostaja tekmovanje v ločevanju odpadkov, med-
tem ko srednje šole iz drugih slovenskih pokrajin tekmujejo 
v uresničevanju predlogov zmanjševanja odpadkov.

Pozor(!)ni za okolje – o recikliranju 
ozaveščamo že 3. generacijo srednješolcev, 
prvič v partnerstvu z Ministrstvom za 
kmetijstvo in okolje
V skladu z našimi prizadevanji in uspehi na področju varovanja 
okolja ter varstva in zdravja pri delu smo v letu 2010 začeli s 
kampanjo Pozor(!)ni za okolje. Zasnovali smo jo z namenom 
opozarjati širšo skupnost na nepravilnosti pri našem vsakda-
njem odnosu do okolja, posameznike ozaveščati o pravilnem 
ravnanju z okoljem ter jih nenazadnje spodbuditi k razmisleku, 
kaj lahko za okolje in lastno varnost naredijo sami. Naš prvi 
korak na tej poti je ozaveščanje srednješolcev o pomembno-
sti pravilnega ravnanja z odpadki.

Začeli smo v lokalnem okolju in k sodelovanju v šolskem letu 
2010/2011 povabili srednje šole iz Kranja in Škofje Loke, 
lokalne občine in organizacije. Zaradi pozitivnega odziva so-
delujočih in njihove pripravljenosti na nadaljevanje začetnih 
aktivnosti nam je v šolskem letu 2011/12 k sodelovanju uspe-
lo pritegniti še dve gorenjski občini – Radovljico in Jesenice. 
Projekt ozaveščanja srednješolcev o odgovornem ravnanju z 
okoljem je tako povezal 22 partnerskih organizacij. V šolskem 
letu 2012/2013 je k partnerstvu pristopilo tudi Ministrstvo za 
kmetijstvo in okolje Republike Slovenije, kampanja pa se je 
razširila po celotni Sloveniji.



86

GORENJSKA 2012 / PREDSTAVLJAMO VAM

Poslovna enota zavarovalnice Adriatic 
Slovenica v Kranju je lani zabeležila 
20-letnico svojega uspešnega delova-
nja. Tudi v letu 2012 je svoje uspešno 
delo nadaljevala in se trudila, da bi se še 
bolj približala svojim zavarovancem in 
stala ob strani okolju, v katerem deluje.
Letos so pripravili veliko novih produk-
tov, s katerimi so dopolnili svojo že tako 
široko paleto zavarovanj. Zato, da bi 
svojim zavarovancem omogočili še bolj 
miren spanec! Tako od letos na novo 

ponujajo družinsko polico avtomobil-
skega zavarovanja, paketne popuste, ki 
za več zavarovanj prinašajo tudi več po-
pusta. Strankam so ponudili novo obli-
ko življenjskega zavarovanja, uspešno 
predstavljali zavarovanje za hude bole-
zni in operacije, kot seveda tudi vsa dru-
ga zavarovanja. Med njimi še vedno po-
sebno radi izpostavijo zavarovanje 
doma, hiše ali stanovanja DOM AS, s 
katerim so sami, predvsem pa njihovi 
zavarovanci, izjemno zadovoljni.

Poslovna enota Kranj je aktivna na vseh 
področjih. Vsi zaposleni so vestni in od-
govorni do svojih zavarovancev, v celoti 
pa se kot poslovna enota zelo trudijo, 
da so družbeno odgovorni in da vračajo 
del dobrega v okolje, v katerem deluje-
jo. Vedno radi poudarijo, da so v okolju 
izredno dobro zapisani tudi po vzajemni 
pomoči zavarovancem. Adriatic Sloveni-
ca je podjetje, ki s svojo materialno in 
nematerialno pomočjo veliko prispeva v 
svoje okolje. Tako radi pomagajo druš-
tvom in klubom na kulturnem ter špor-
tnem področju, ravno tako pa ustano-
vam, ki se ukvarjajo z zdravstvenim in 
socialnim varstvom. Letos so ponosni 
na pomoč Društvu za cerebralno parali-
zo Sonček, pomoč gasilcem ob zbira-
nju denarja na nakup avtomobila za 
Tima in na poglobljeno sodelovanje z 
Gorsko reševalno službo Slovenije.

Adriatic Slovenica uspešno  
tudi v letu 2012

ADRIATIC SLOVENICA, D.D., PE KRANJ
KIDRIČEVA CESTA 2, 4000 KRANJ
TEL.: 04/28 17 000
FAX: 04/ 28 17 010
WWW.ADRIATIC-SLOVENICA.SI

Vodstvo poslovne enote Kranj
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Biljana Cvjetičanin (Vodja prodajne mreže)

»Vsekakor je eden naših osnovnih ciljev biti čim bližje našim zavarovancem. S tem 
namenom na terenu po celi Gorenjski delujejo naši sodelavci – zavarovalni zasto-
pniki, pooblaščene ekskluzivne agencije in pisarne. Najdete nas vse od Kranjske 
Gore, Jesenic, Bohinja, Lesc, Radovljice pa vse do Kranja in Škofje Loke. Sode-
lavci na terenu so vsi strokovno zelo usposobljeni in pripravljeni na pomoč, tako s 
svetovanjem za najprimernejše zavarovanje kot s pomočjo ob morebitnem ško-
dnem dogodku. Z zaposlovanjem novih sodelavcev na področju prodaje se ves 
čas trudimo priti v vsako gorenjsko vas in se še bolj aktivno vključiti v okolje. S ši-
roko ponudbo zavarovanj in s pravim nasvetom najdemo najugodnejšo in najbolj 
kakovostno rešitev prav za vsakogar, ki si vsaj malo želi sodelovanja z nami, saj je 
zelo pomembno, da znamo prisluhniti in ugotoviti potrebe naših, tudi še tako zah-
tevnih strank.«

Darja Jensterle (Vodja prodaje ključnim strankam) 

»V zavarovalnici Adriatic Slovenica se vsakodnevno ukvarjamo s svetovanjem o 
zavarovanju premoženja, odgovornosti in oseb, s pripravo kompleksnih zavaroval-
nih ponudb in sklepanjem zavarovalnih pogodb za samostojne podjetnike, mala in 
srednja podjetja ter velike poslovne sisteme. Večina podjetij se, zlasti v trenutnih 
razmerah, sprašuje, kako lahko z omejenimi sredstvi kar najbolje zavarovati premo-
ženje, kaj zavarovati in koliko tveganja prenesti na zavarovalnico. Našim obstoječim 
in potencialnim zavarovancem ponujamo strokovne, učinkovite in njihovim potre-
bam prilagojene zavarovalne rešitve pri upravljanju s tveganji in tako omogočamo 
varnejšo prihodnost in miren spanec.«

Polonca Strniša Zonik (Skrbnica ključnih strank-specialistka) 

»Zavarovanje vozila pri naši zavarovalnici lahko sklenete tudi na tehničnih pregledih 
in pri prodajalcih vozil povsod po Gorenjski. Ne samo, da sklenete obvezno zava-
rovanje vozila, tako kot določa zakon. Tam lahko sklenete tudi vsa dodatna zavaro-
vanja za vaše vozilo. Iz obveznega zavarovanja so kriti odškodninski zahtevki tretjih 
oseb, ki bi jim vi kot voznik povzročili škodo.
Svetujemo vam in odgovorimo na vsa vprašanja, na primer: kdo bo kril vaš razbiti 
blatnik ali pa počeno vetrobransko steklo, kaj pa škodo, ki jo povzroči divjad ali 
drugo vozilo na parkirišču? Za vse naštete primere poškodb na vašem vozilu lahko 
poskrbite z izbiro primernih kritij – tudi pri izvajalcih tehničnih pregledov in pri pro-
dajalcih vozil. Na zavarovalno polico vašega vozila lahko dodate tudi zavarovanje 
nezgod in tako poskrbite za varnost vaših sopotnikov, ki se prevažajo ob vas v vo-
zilu. Ob prometni nesreči ali okvari vozila pa bo poskrbela za rešitev vaših težav 
avtomobilska asistenca mednarodno uveljavljene asistenčne hiše Coris. Tudi stro-
ške odvetnika si lahko zavarujete, če bi prišlo do prometne nesreče in bi ga potre-
bovali. Prav vse našteto lahko uredite že pri izvajalcih tehničnih pregledov, kjer 
imajo ponekod zavarovalno točko in vam svetujejo v zvezi s kakovostnim zavarova-
njem vašega vozila.«
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Da so na zavarovalnici Adriatica Slovenice stranke vedno v središču pozornosti, dokazujejo tudi  
z enotnim velikim škodnim centrom na poslovni enoti v Kranju. V pisarni za sprejem škod s prijaznimi 
zaposlenimi, ki so zavarovancem v veliko pomoč ob škodnem dogodku, poskrbijo, da se počutite  
varno ob neprijetnih dogodkih in ko jih najbolj potrebujete, ob škodi. Cenilci delujejo tudi na terenu  
in škode ocenjujejo tudi v AS-ovih pisarnah, seveda pa tudi na domu. Letos so postopek prijave škod 
zelo poenostavili, saj so omogočili prijavo škode kar preko spleta in se dogovorili z velikim številom 
pooblaščenih serviserjev, da je tudi prijava in cenitev škode mogoča kar na njihovem naslovu.

Obljubljajo nam, da se bodo tudi v letu 2013 trudili in nenehno mislili na svoje zavarovance 
in z veseljem skrbeli za NOVE DIMENZIJE VARNOSTI … NJIHOVI ZAVAROVANCI BODO TUDI 
V PRIHODNJE SPALI ŠE BOLJ MIRNO! 
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Cilj družbe M Sora je postati najboljši strokovnjak v Sloveniji 
na področju proizvodnje oken iz naravnih materialov in pri 
oskrbi drugih proizvajalcev z repromaterialom.

Kljub gospodarski krizi, še posebej v gradbeništvu, leto 2012 družba M Sora za-
ključuje uspešno. Kažejo se učinki pravih potez iz preteklosti, ko so se orientirali 
na proizvodnjo zahtevnejših oken z naravnim materialom. To jim je omogočalo rast, 
še posebej v kombinaciji z iskanjem novih trgov v tujini.

V skupini M Sora je danes 180 zaposlenih, od tega v matični družbi150, v radovlji-
ški Norici, ki se z novim letom priključi M Sori, je 16 zaposlenih, drugi pa v treh 
hčerinskih družbah: v Zagrebu, Prištini in Tirani. M Sora ima v Žireh svoji prodajal-
ni: Gradbeni center in Železnino, in tri franšizne prodajalne Mercatorja. Ohranjajo 
tudi osnovno dejavnost kmetijsko-gozdarske zadruge z odkupom mleka, živine in 
lesa. Tudi lastniki družbe in zadruge so zadružniki, kmetje in zaposleni.

Ob bližajočih se praznikih bo z združitvijo hčerinske družbe Norica in M Sore ter s  
skupno selitvijo z enoto Stavbno okovje v nov sodoben poslovno-skladiščni objekt 
še več priložnosti za razvoj in racionalizacijo poslovanja, saj združujejo strokovno 
znanje, skladišče in logistiko. Druga novost prihodnjega leta bo še večja usmeritev 
na trge Avstrije in Italije, kjer bodo sami opravljali prodajo, izmero in montažo oken, 
na drugih trgih pa krepijo sodelovanje s partnerji. 

Strokovnjaki za okna

Aleš Dolenc, direktor

M SORA, d. d.
Trg svobode 2, 4226 Žiri

V M Sori verjamejo v delo, znanje 
in inovativnost. Te lastnosti so 
gradili v preteklosti in v času krize, 
kar se je izkazalo za pravo pot 
tudi za prihodnost.

PRODAJNI SALON
Letališka cesta 32b, 1000 Ljubljana
T: 01 54 41 310, F: 01 54 41 271
E: salon@m-sora.si

PRODAJNI SALON
Industrijska 13, 4226 Žiri
T: 04 50 50 232, F: 04 51 04 455
E: prodaja@m-sora.si

Okna M SORA imajo vsebino. 
En sam pogled v notranjost 
pove celotno zgodbo o izpopol-
njenih tehnoloških postopkih 
ter trudu in uspehu ljudi, ki jim 
je uspela edinstvena ekoino-
vacija. Okolju prijazna naravna 
izolacija zagotavlja odlicno top-
lotno izolativnost in navdušuje s 
prihrankom energije.

najsodobnejša
tehnologija 

v Sloveniji

moderno okno 
vrhunske kakovosti 

Uw=0,66 W/m2K

ekoinovacija 
okolju prijaznat

oplotna izolacija
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Močan upad povpraševanja na svetovnih trgih, do katerega sta privedla manjša 
potrošnja in varčevanje v vseh sferah življenja, so občutili tudi v kovinskopredelo-
valnem podjetju Niko Železniki. »Letošnje leto ni bilo enostavno. V tej krizi je pro-
daja padla tudi nam, a kljub temu ostajamo zdravo podjetje. Letošnja skupna rea-
lizacija bo predvidoma znašala okoli 29 milijonov evrov, kar je dobrih pet odstotkov 
manj od načrtovanega. Leto bomo zaključili s približno 2,4 milijona evrov čistega 
dobička, s čimer so zadovoljni tudi naši lastniki Ring International Holding z Duna-
ja,« je pojasnil direktor Rado Čulibrk.

Takšnega rezultata, poudarja direktor, ne bi bilo brez sodelavcev, ki se 
nenehno borijo, da podjetje obdrži kupce in pridobiva nova naročila. 
»Sicer pa celotni kolektiv diha s podjetjem, sproti se prilagajamo raz-
meram na tržišču in skušamo biti karseda fleksibilni, da bomo skozi te 
čase prišli kot zdravo podjetje,« je razložil Čulibrk. Niko bo kot eno 

redkih proizvodnih podjetij tudi letos zaposlenim – teh je okoli 260 
– izplačal božičnico.

Nikova velika prednost je zelo razpršena prodaja, zaradi česar podje-
tje ni odvisno od nobenega kupca. Izvozi 95 odstotkov izdelkov, letos je 

bila še posebej dobra prodaja v Švico, Nemčijo, na Poljsko in v prvih devetih 
mesecih tudi v Libanon, kjer pa jim je nato načrte prekrižala vojna v Siriji.

Podjetje je letos milijon evrov vložilo v posodobitev proizvodnje. Med drugim so 
posodobili montažne linije za proizvodnjo prestižnih mehanizmov za registratorje, 
ki so postali Nikov paradni konj in predstavljajo že skoraj 15 odstotkov celotne 
proizvodnje. Z njimi zelo dobro oskrbujejo trge v Nemčiji, Franciji, Švici in na Ma-
džarskem, prodajo pa si v prihodnje želijo povečati v Grčijo, Španijo, Turčijo, Polj-
sko in na območje nekdanje Jugoslavije. Čulibrk ugotavlja, da je bila usmeritev v 
proizvodnjo prestižnih mehanizmov z višjo dodano vrednostjo pravilna odločitev, 
saj tudi na trgih znajo vse bolj ceniti kakovost in ne gledajo več zgolj na ceno: 
»Registrator s takšnim mehanizom in zaslonom je sicer za pol evra dražji od stan-
dardnega, a za uporabnike, ki na leto uporabijo nekaj deset registratorjev, to ni 
velik strošek, je pa užitek delati s tako kakovostnim izdelkom. V ponos nam je, ko 
v nemških trgovinah vidimo najdražje registratorje z vgrajenimi Nikovimi mehaniz-
mi.« Letos jim je zrasla tudi proizvodnja novih letvic visečih map za novega kupca 
v Nemčiji. Z njim si v Niku obetajo nov milijonski posel v prihodnjih dveh letih, če 
se bodo uspeli dogovoriti za postavitev nove linije za proizvodnjo specialnih letvic.

Zaradi krize pa vendarle beležijo tudi stagnacijo pri nekaterih izdelkih, ki so del 
tradicionalnega proizvodno-prodajnega programa Nika, kot so papirne sponke, ri-
salni žebljički, palične sponke za pohištveno industrijo in jeklena vlakna za mikro-
armiran beton.

Velik izziv jim predstavlja avtomobilska industrija. »Trenutno proizvajamo pet izdel-
kov za nemške avtomobiliste, gre za različne vrste kovinskih zaskokov in sponk, ki 
so potrebni za vgradnjo plastičnih delov v avtomobilsko ohišje. Smo na začetku, 
zato letos te realizacije še ni bilo veliko, vendar prav zdaj končujemo prvo monta-
žno linijo, ki bo naše izdelke montirala na plastične ročaje slovenskega proizvajalca 
Tehnoplast iz Blejske Dobrave. S tem se bo prihodnje leto obseg sodelovanja in 
nadaljnje rasti že približal 300 tisoč evrom. Tu vidim veliko priložnost, saj ima Niko 
kot zdravo podjetje kapital za investicije in tudi vrhunske strokovnjake, ki so spo-
sobni zadovoljevati visoke standarde avtomobilske industrije,« je pojasnil Čulibrk.

Prihajajoče leto v Niku pričakujejo z optimizmom. Z več kupci v Nemčiji in Turčiji se 
namreč dogovarjajo, da bi jim Niko ekskluzivno dobavljal vse kovinske izdelke za 
vgradnjo v registratorje. »S tem bi v veliki meri zapolnili naše proste kapacitete za leto 
2013,« načrtuje direktor in nadaljuje: »S stabilnimi dogovori, ki jih imamo z drugimi 
kupci, se nam v teh kriznih časih zna obetati stabilna poslovna zgodba, kjer bi lahko 
več časa kot dnevnemu iskanju naročil posvetili novim razvojnim priložnostim.« 

NIKO optimistično v leto 2013

Rado Ču li brk, 
di rek tor Niko, d. o. o., 
Že lez ni ki 

NIKO, d. o. o., Že lez ni ki
Oto ki 16, 4228 Že lez ni ki
Tel.: 04/5117 700
Faks: 04/5117 712
http: www.niko.si
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Vrata in opažne plošče LIP BLED 
sinonim kakovosti 

Za družbo LIP BLED je uspešno leto. Z vlaganjem v razvoj so 
samo v tem letu predstavili več inovacij, kljub poplavam v 
začetku novembra pa zaposleni dobivajo spopad s svetovno 
gospodarsko krizo.

Podjetje LIP BLED je moderno podjetje z več kot šestdesetletno tradicijo na po-
dročju lesne industrije. Svojo začetno dejavnost, žagarstvo, je od leta 1948 skozi 
neprestani razvoj obogatilo z zahtevnimi programi končnih proizvodov.
Je tudi največji izvoznik slovenske lesne industrije. Več kot tri četrtine proizvo-
dnje je namenjene izvozu, predvsem na zahtevne zahodne in srednjeevropske 
trge. Proizvodnja je na najvišjem tehnološkem nivoju in več kot 30-letno sodelo-
vanje z nemškim trgom je pripomoglo k temu, da podjetje LIP BLED izdeluje  
visoko kakovostne izdelke, ki so prijazni uporabnikom in okolju. 
LIP BLED se uvršča med 20 največjih evropskih proizvajalcev notranjih vrat. 
Več kot 30-letno sodelovanje z nemškimi proizvajalci proizvodnih strojev in trgovci 
vrat nam je pomagalo, da se danes naša vrata lahko primerjajo z vrati najimenitnej-
ših nemških proizvajalcev vrat tako v pogledu funkcijskih kot tudi designerskih  
lastnosti. V celoti sledimo pravilu: »Value for money.« 
Na področju proizvajalcev opažnih plošč pa se uvršča med pet največjih 
evropskih proizvajalcev. Več desetletij smo uspešno kooperirali s priznanim av-
strijskim proizvajalcem opažnih sistemov DOKA, kar nam je pomagalo, da se naša 
opažna plošča po kvaliteti uvršča v sam evropski vrh še posebej zato, ker uporab-
ljamo visoko kvaliteten smrekov les iz okoliških gozdov.
LIP BLED spada med redke slovenske proizvajalce, ki ponujajo izdelke iz lesa za 
opremo celotnega doma. Notranja vrata, vhodna vrata, okna in balkonska vrata, 
okenske police, senčila, parketi in laminati, okovje za stavbno pohištvo, pohištvo 
iz masivnega lesa in opažne plošče za gradbeništvo in nosilci.

LIP BLED, d. o. o.
Rečiška c. 61/a
4260 Bled

T: +386 4 5795 000
F: +386 4 5795 121
E: lipbl@lip-bled.si
www.lip-bled.si
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Posebno pozornost LIP BLED posveča skrbi za odgovoren odnos do narave, 
kar dokazuje uporaba naravi in ljudem prijaznih materialov. 
Sodobne tržne razmere z vse večjo konkurenco podjetju LIP BLED narekujejo, da 
nepretrgoma stopa v korak s sodobnimi evropskimi in svetovnimi trendi z 
uvajanjem izboljšav v proizvodnjo in v razvoj novih izdelkov. 
Rezultat prepletanja sodobne tehnologije in človeškega dotika so uporabni, 
estetski in naravi prijazni izdelki, ki uporabnika razveseljujejo ter v dom  
vnašajo toplino in prijetnost. Podjetje s svojimi programi sledi modernim  
smernicam, saj v svoje programe vnaša ustvarjalno raznovrstnost ob nezmanj-
šani funkcionalnosti.
Poslanstvo podjetja je dvigniti nivo zadovoljstva in kulture bivanja kupca. 
Značilnost naših izdelkov in storitev bo tudi v prihodnje najvišja možna raven kako-
vosti v najširšem smislu. Pri tem bomo upoštevali želje kupcev po najvišji kvaliteti 
izdelkov, dobavljenih ob pravem času in po konkurenčni ceni. 
Vsi zaposleni v podjetju LIP BLED, d. o. o., bomo s poštenim odnosom, iniciativ-
nostjo, marljivostjo in vso odgovornostjo zagotavljali uresničitev slogana "Pesem 
gozda v vašem domu", tako v podjetju, kot pri kupcih. 
V preteklih letih je LIP BLED dokazal, da lahko podjetje, ki se zaveže najvišjim 
standardom kakovosti ter si prizadeva za nenehen razvoj inovativnih produktov  
in za prepoznavnost z lastno blagovno znamko, poseže po pomembnih tržnih  
deležih, celo na tako zahtevnem trgu, kot je avstrijski. 

Aprila so v avstrijski reviji HOLZdesign objavili pomenljiv članek z naslovom  
»Prodaja vrat narasla za skoraj 5 %, a z motnjami iz Slovenije«, ki govori o 
rasti trga notranjih vrat v letu 2011 za območje Avstrije. 
V tem članku poročajo, da se je promet v letu 2011 v primerjavi s preteklim letom 
povečal za 4,9 odstotka, s 137,3 milijona evrov na 144 milijonov evrov. Razlogu za 
rast se pripisuje dejstvo pozitivnega razvoja v obstoječi porabi in pri obnovah.

Izredno uspešnost podjetja LIP BLED avtor opisuje kot »motnjo« na avstrijskem 
trgu.

Kot navajajo Kreutzer Fischer & Partner z Dunaja: »Prevlado avstrijskih proizva-
jalcev vrat je v letu 2011 občutno motil slovenski proizvajalec LIP BLED. Ta 
je svoj tržni delež v preteklem letu povečal za 30 odstotkov in je tako po 
prodaji vrat na četrtem mestu za največjimi ponudniki notranjih vrat.«
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Vzajemna se zaveda svoje 
družbene odgovornosti. 
Vzajemna s sponzorstvi in donacijami ak-
tivno ustvarja priložnosti za razvoj v širšem 
družbenem okolju in spodbuja zdrav in ka-
kovosten način življenja svojih zavarovan-
cev.  

Vzajemna se je pred začetkom letošnjega 
šolskega leta z družbeno odgovorno akcijo 
odzvala na socialne stiske družin šoloobve-
znih otrok in osnovnim šolam po Sloveniji 
podarila 583 šolskih torbic s peresnicami. V 
prepričanju, da je znanje pot v boljšo priho-
dnost in da lahko vzajemno naredimo nekaj 
dobrega za najranljivejše družine šoloobve-
znih otrok, je Vzajemna z donacijami šolskih 
potrebščin socialno ogroženim otrokom po 
vsej Sloveniji pomagala pri pripravah na 
novo šolsko leto. Od vsakega sklenjenega 
nezgodnega zavarovanja za otroke in mla-
dino je podarila 1 evro za nakup šolskih po-
trebščin socialno ogroženih otrok.

Z zdravim duhom in solidarnostjo je bil 
obarvan tudi dogodek »Dan zdravega ži-
vljenja«, ki ga je Vzajemna zdravstvena za-
varovalnica v mesecu maju organizirala na 
Brdu pri Kranju. Vsak udeleženec dogodka 
je s simboličnim udarcem žogice za golf 
prispeval po en evro v dobrodelne namene. 
Vzajemna je zbrana sredstva namenila Dru-

štvu Sožitje. V letošnjem letu je Vzajemna z  
donacijo pomagala tudi Osnovnemu zdra-
vstvu Gorenjske (OZG) pri nakupu pulsnih 
oksimetrov in Bolnišnici za ginekologijo in 
porodništvo Kranj pri nakupu mamografa.

Vzajemna razume in spoštuje 
šport. Šport in zdravje namreč 
hodita z roko v roki. 
Vzajemna dejavno spodbuja zdrav in ak-
tiven življenjski slog.  V okviru Vzajemna 
Kluba imajo  člani možnost brezplačnega 
sodelovanja na skupinskih rekreativnih 
vodenih treningih kot so tek, pohodništvo, 
kolesarjenje, možnost udeležbe na izobra-
ževanjih o gibanju in zdravem življenjskem 
slogu, brezplačne zdravstvene meritve, 
strokovne nasvete priznanih strokovnjakov 
in športnikov, medgeneracijsko druženje 
in zdravo tekmovanje. V okviru storitve 
»Zavarujemo&Svetujemo« pa so zavarovan-
cem na voljo tudi brezplačna svetovanja s 
področja zdrave prehrane, zdrave vadbe, 
ortopedije in izgorelosti,«

Zdravje je najdragocenejše. 
Zavarujmo in varujmo ga skupaj. 
Spreminjanje slabih življenjskih navad in 
preventiva bistveno pripomorejo k zmanj-
šanju pogostosti in posledic nekaterih bo-
lezni (srčno-žilne, kostno-mišične, diabetes, 
krvni pritisk, depresije,rak itd) in k dobremu 
počutju.  Vzajemna poleg aktivnosti iz po-
dročju zdravja in preventive, članom nudi 
pestro paleto zavarovanj, s katerimi lahko 
poskrbite za svojo zdravstveno varnost.

V novembru 2012 je Vzajemna ponudila 
tudi dva nova produkta - Vzajemna Srce in 
Vzajemna Rak. 

Bolezni srca in ožilja ter rak so najpogostej-
še diagnosticirane bolezni tudi pri nas v 
Sloveniji. 

Po podatkih Inštituta za varovanje zdravja 
RS so bolezni srca in ožilja v Sloveniji glav-
ni razlog za smrt, rak je kot vzrok smrti na 
drugem mestu, na tretjem mestu pa je mo-
žganska kap.

Diagnoza katere izmed težkih bolezni lahko 
pomeni šok za bolnika, ki mu je diagnoza 
predstavljena, prav tako za njegove bližnje. 
Sodobna medicina in pristopi k zdravljenju 
pa omogočajo, da vse več ljudi preživi tudi 
težje bolezni, kot so rak, srčni infarkt in mo-
žganska kap.

Da bi bila takšna zdravljenja lažje dostopna, 
so v Vzajemni pripravili nova zavarovanja, s 
katerimi si boste zagotovili denarna sred-
stva ob primeru, da zbolite za eno izmed 
težjih bolezni.

Vzajemna – zavarovanci so njeno največje bogastvo
Vzajemna zdravstvena zavarovalnica, d.v.z. je največja ponudnica dopolnilnega zdravstvenega zavarova-
nja v Sloveniji. S svojo organizacijsko obliko – vzajemna družba – širi vrednote vzajemnosti in solidarnosti , 
pri svojem poslovanju pa upošteva načelo družbene odgovornosti in se zavzema za uresničevanje intere-
sov svojih zavarovancev. Z različnimi aktivnostmi skrbi za njihovo zdravje in dobro počutje. 
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Kako do zavarovanja in več 
informacij?

PE KRANJ, Koroška cesta 1, 
tel.: 04/ 201 03 00

, Zlato polje 2, 
   tel.: 04/ 201 03 01

, C. Cirila Tavčarja 3/b, 
   tel.: 04/ 583 38 30

, Kranjska c. 2, 
   tel.: 04/ 533 76 90

, Kapucinski trg 8, 
   tel.: 04/ 511 25 20

20 60.

Matjaž Fajfar
direktor PE Kranj

Spremenimo 
BESEDE
v DEJANJA!
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KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ

Čisto je lepo.
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Več o pravilnem
ravnanju z odpadki:

www.krlocuj.me
         04 28 11 311
info@krlocuj.me
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Dodatno
vam bomo

zaračunali stroške
ločevanja odpadkov.

          04 28 11 311
info@krlocuj.me

LO
ČE

VANJE JE ZAKO
N

! w
w

w
.komunala-kra

nj
.s

i

OD
PA

D
KO

V NE LOČUJETE PRAVILN
O!

Odločite se za večji
zabojnik. Ob občasnem

povečanju količine odpadkov
nudimo namenske vreče.

Naročila sprejemamo:
           04 28 11 305

info@komunala-kranj. si
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Naročila za najem
ali nakup novega

zabojnika sprejemamo:
          04 28 11 305

info@komunala-kranj. si
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Ob naslednji kršitvi
vam bomo zaračunali

stroške ločevanja
odpadkov.

        04 28 11 311
info@krlocuj.me
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V sodelovanju z Mestno občino Kranj smo v 
okviru projekta KrLočuj pripravili novo akcijo 
LOČEVANJE JE ZAKON. Glede na to, da 
je navada železna srajca in da ločeno zbira-
nje odpadkov še ni zaživelo v polni meri, vas 
želimo znova opozoriti, kako pomembno je 
pravilno ravnanje z odpadki. Uvedli smo  
nalepke, s katerimi individualno na terenu 
opozarjamo na nepravilnosti pri ločevanju 
odpadkov. Dodatno tudi z osebnim obi-
skom informiramo in opozarjamo na pravil-
no ravnanje z odpadki. Prijetno presenečeni 
nad pozitivnim odzivom občank in občanov 
ugotavljamo, da večina podpira skrb za  
okolje in se zaveda pomembnosti ločevanja 
odpadkov. Mnogi, ki sicer ločujete odpadke, 
ste z našimi opozorili spoznali oz. se naučili 
še pravilnejšega ločevanja odpadkov. 

Letos smo izdali novo brošuro o pravilnem ravnanju z odpadki. Prepri-
čani smo, da ste v njej našli koristne informacije in da vam je v pomoč pri vsa-
kodnevnem ravnanju z vašimi odpadki. Upravnikom večstanovanjskih objektov 
smo razdelili plakate, ki prikazujejo vrste odpadkov, ki jih lahko ločeno zbira-
mo doma oz. na izvoru nastanka. Na ekološke otoke postavljamo informa-
tivne table, kjer so našteti odpadki, ki sodijo v posamezne zabojnike na 
ekoloških otokih, in tudi tisti, ki v zabojnike ne sodijo. Izkoristili smo velika, premič-
na mesta in z oglasi o ločevanju odpadkov opremili vsa naša smetarska vozila. 

Večina prikima reku »Kar se Janezek nauči, to Janezek zna«, zato smo v 
sodelovanju s Kranjskimi vrtci pripravili pobarvanko na temo pravilnega 
ločevanja odpadkov. 

Na kar smo še posebej ponosni oz. za kar verjamemo, da je v pomoč vsem, je nova 
spletna stran. Našli smo ime, ki zlahka pride v ušesa vseh: www.krlocuj.me.

Posebej za akcijo je začela delovati nova telefonska številka 04/28 11 311. 
Pokličete nas lahko tudi na brezplačno številko 080 3555 ali nam pišete 
na info@krlocuj.me.

Veseli smo, da se količine ločenih odpadkov povečujejo. In kar je zelo po-
membno, odpadki so vse pravilneje ločeni. Če je med ločeno zbranimi odpadki 
veliko takih, ki mednje ne sodijo, prevzemniki zavrnejo prevzem. Tako ne gre več 
za ločeno zbrane odpadke, pač pa za mešane komunalne odpadke, ki se odložijo 
na odlagališča. Posledično so zaradi odlaganja odpadkov stroški ravnanja višji. 

Naj ločevanje odpadkov postane naša vsakdanja navada, ki ne zahteva veliko 
truda in časa, le malo dobre volje. 
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V Abanki, banki prijaznih ljudi, gradimo na izkušnjah in se z vami 
prijazno povezujemo že več kot 50 let. Zavedamo se, da široka paleta 
bančnih, finančnih, zavarovalnih in investicijskih storitev še zdaleč ni 
dovolj. Vztrajno iščemo sodobne rešitve, da bi postali vaš najboljši 
finančni partner tudi na Gorenjskem.

V treh poslovalnicah na Gorenjskem ponujamo skrb za vsako stranko 
posebej, izjemno strokovno znanje in popoln bančni servis. Za vse  
finančno-bančne rešitve za občane in podjetja skrbi direktorica za 
Gorenjsko Tatjana Ahačič, ki svoje dolgoletne izkušnje strne v enem 
stavku: »Smo k stranki usmerjena, varna in stabilna banka s ciljem  
dolgoročne donosnosti, prepoznavna po fleksibilnosti in raznovrstnosti.« 

Mojca Cafun Klopčar, pomočnica direktorice, po novem vodi posloval-
nico v Kranju. Vabi vas v njihove prostore na Nazorjevi od ponedeljka 
do petka neprekinjeno od 8.00 do 17.00 ure. Pokličete jo lahko  
na telefonsko številko (04) 281 07 33. V teh negotovih časih naj vas 
prepričajo depoziti s konkurenčno obrestno mero, nova storitev  
depozit na odpoklic in nakup naložbenega zlata. In dodaja: »Naše 
prednosti so osebni pristop, izjemen občutek za zahtevnejše stranke 
ter strokovni nasvet po meri posameznika v vsakem trenutku.«

Na Jesenicah je Abančna poslovalnica odprta že več kot 40 let. Na 
nekoliko nostalgičnem naslovu, na Trgu maršala Tita 39, je poslovalnica 
med delovniki odprta neprekinjeno od ponedeljka do petka med 
9.00 in 17.00 uro. Vodi jo Mojca Mrak z ekipo desetih sodelavk in 
sodelavcev. Pokličete jo lahko na telefon (04) 581 19 20. Podjetništvo 
na Jesenicah predstavlja pomemben delež gospodarstva in zato lahko 
podjetniki skupaj z zaposlenimi v Abanki najdete dolgoročne finančne 
rešitve. Poslovalnica Jesenice je močno vpeta v lokalno skupnost in 
ponuja celovite finančne rešitve. 

Leta 1988 je odprla svoja vrata poslovalnica Tržič. Na Cankarjevi 1a 
posluje od oktobra 2006. Andreja Potočnik, vodja poslovalnice, vas  
s petimi sodelavkami vabi, da jih obiščete od ponedeljka do petka 
med 8.30 in 12.00 uro in med 14.00 in 17.00 uro ali pa jo pokličete 
na telefon (04) 598 17 12. Tudi v Tržiču je Abanka, tako kot po vsej 
Sloveniji, prepoznavna kot banka prijaznih ljudi. 

Sodobna Abančna ponudba zajema spletno banko Abanet za občane, 
spletno banko Abacom za podjetja, osebni račun Akeš za mlade in Akeš 
senior za upokojence. V svojo družbo vas vabimo tudi prek Facebooka. 

Dobrodošli tudi v vseh ostalih 38 poslovalnicah po vsej Sloveniji,  
na spletnem naslovu www.abanka.si ali na brezplačni telefonski  
številki 080 1 360.

Abanka povezuje tradicijo s sodobnim 
razvojem bančnega poslovanja

Tatjana Ahačič,  
direktorica  
Glavne podružnice  
Kranj

Mojca Cafun Klopčar,  
pomočnica direktorice  
in vodja poslovalnice  
Kranj

Mojca Mrak, 
vodja poslovalnice  
Jesenice

Andreja Potočnik, 
vodja poslovalnice  
Tržič
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Obnovljen, izboljšan in lepši dom

Dom upokojencev Kranj je v novi preobleki pričakal letošnjo zimo. Prenova bo stala več kot 2 milijona evrov.

Informacije:
Dom upokojencev Kranj
Cesta 1. maja 59, 4000 Kranj
Telefon: 04/280 13 00

Pomoč na domu:
Telefon: 04/280 13 10

Mag. Zvon ka Ho če var,
direktorica Doma upokojencev Kranj 

Dom upokojencev Kranj bo prihodnje leto svojo 
štiridesetletnico pričakal popolnoma obnovljen, osvežen, 
preoblečen v nove živahnejše barve.

Dom se razprostira na 7000 kvadratnih metrov zemljišča in ima 4.600 kvadratnih 
metrov ogrevalnih površin. Zamenjali so 600 oken, obnovili pa 8000 kvadratnih  
metrov fasade in 3333 kvadratnih metrov strešne kritine. »Kranjski dom upokojen-
cev bo v dveh letih pridobil še sončne kolektorje ter novo toplotno črpalko.  
Vse, kar hočemo doseči, je, da bi se naši stanovalci počutili pri nas kot doma. Dom 
mora biti prijazen uporabniku, zato je naš slogan »Naročje topline« točno to, kar 
hočemo dati našim stanovalcem,« je med drugim povedala direktorica Doma  
upokojencev Kranj mag. Zvonka Hočevar. Do zdaj jih je prenova stala 1,8 milijona 
evrov. Lani je dom pridobil 1,2 milijona evrov evropskih nepovratnih sredstev. Med 
deli se je pokazalo še ogromno zadev, ki jih je bilo treba popraviti, narediti na novo  
ali obnoviti, zato so stroški zelo presegli začrtane planske stroške. Za pomoč pri 
financiranju obnove so zaprosili tudi Mestno občino Kranj, vendar so jih zavrnili  
in jih do leta 2015 niso uvrstili v plan investicij. Kljub temu upajo, da jih bodo  
do leta 2014 prepričali, saj gre za edini občinski upokojenski dom in si zaslužijo 
podporo oziroma pomoč. Prav tako so za pomoč pri investicijah zaprosili tudi  
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve. 
V kranjskem domu prebiva 211stanovalcev, zanje skrbi 147 zaposlenih in 10 javnih 
delavcev, poleg njih je v domu še 30 starejših ljudi, ki so v dnevnem varstvu. Dom 
nudi pomoč 170 uporabnikom storitev pomoči na domu, so skrbnik 68 oskrbova-
nih stanovanj, dnevno pa dostavijo kosila tudi 160 starejšim občanom. V domu  
je zagotovljenih tudi sedem postelj za začasno varstvo. »Lastnik doma je država, ki 
bi morala skrbeti za naložbe in investicijsko vzdrževanje, vendar dom kot dobri 
gospodarji vzdržujejo večji del z lastnimi sredstvi, ki jih prihranijo iz naslova zmanj-
ševanja materialnih stroškov in povečane tržne dejavnosti,« še pove direktorica 
mag. Zvonka Hočevar ter še dodaja, da sami varčujejo na vseh področjih, da so se 
vključili v mednarodni projekt energetske učinkovitosti, čigar namen je vključene 
podpreti z usmeritvami za izboljšanje energetske učinkovitosti in z vzpostavitvijo 
nadzornega sistema, ki bi omogočal spremljanje in primerjavo energetskih para-
metrov. »Projekt je pomembno dopolnilo razpisu iz kohezijskih skladov, zato v 
domu menimo, da je z združitvijo obeh mogoče doseči zelo dobre učinke, velik 
prihranek energije in zagotoviti zunanje sofinanciranje,« je za konec povedala  
direktorica Hočevarjeva.
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Gimnazija Kranj znanje piše z veliko začetnico

Secesijsko pročelje najstarejše gimnazije v mestu in na Gorenjskem podarja Kra-
nju enega njegovih najlepših arhitekturnih obrazov. Drugi obraz Gimnazije Kranj je 
več kot 11 tisoč maturantov, ki so v njeni dolgi zgodovini dokazovali, da jim je šola 
dala najdragocenejše – znanje. Številne generacije so častitljivi stari dami ostale 
zveste. Izobraževalni programi so se v njeni več kot dvestoletni zgodovini spremi-
njali, dopolnjevali, izginjali in nastajali, pri tem se je znanje vedno pisalo z veliko 
začetnico. Letošnja matura je spet pokazala odličnost šole, saj je bilo zlatih matu-
rantov 21, prvega zlatega maturanta pa je dobil tudi nov program mednarodne 
mature, ki je šoli prinesel nov izziv, nov pristop k učenju in odprtost. Na šoli je ve-
liko dijakov, ki s svojimi dosežki na najrazličnejših področjih upravičujejo sloves 
Gimnazije Kranj kot ene najboljših šol na Slovenskem. 

Sara Ručigaj, mlada raziskovalka iz 4. E
»Razlogov, zakaj se udeležujem tolikih tekmovanj, je mnogo. V prvi vrsti vidim v tem 
krasno priložnost, da izvem kaj novega in s tem razširim splošno znanje, ki mi bo 
vedno prišlo prav tako med študijem, kasneje na delovnem mestu, kot tudi na splo-
šno v življenju. Vedno je koristno vedeti malo več. Mislim tudi, da se s tem, ko napi-
šeš neko uspešno raziskovalno nalogo, lahko precej dobro pripraviš na pisanje di-
plomskih, magistrskih in drugih del, pa tudi na maturi bo malo lažje. Poleg tega ob 
soočanju s problemom, ki ga moraš po svoje rešiti, pridobiš širši pogled na celotno 
tematiko. Dodaten plus je, da spotoma na tekmovanjih višje stopnje pridobiš mnoga 
nova poznanstva, če si uspešen, pa tudi točke za štipendijo in pravico, da kasneje 
te uspehe zapišeš med »kvalifikacije« v prijavi za delovno mesto. Moji profesorji na 
Gimnaziji Kranj so kot mentorji pri raziskovalnih nalogah zelo zavzeti. Uspehi so 
seveda ustrezno nagrajeni, letos se je Gimnazija Kranj najuspešnejšim tekmoval-
cem zahvalila z res nepozabnim potovanjem na Dansko z Društvom slovensko-dan-
skega prijateljstva. Glede na to, da je to moje zadnje leto na Gimnaziji Kranj, me 
čaka tudi odločitev o prihajajočem študiju. Najbolj me privlačijo naravoslovne smeri, 
predvsem medicina, pa tudi fizika in kemija, vendar zaenkrat puščam vse možnosti 
še odprte, saj me, kot po navadi, zanima več stvari hkrati.«

Urša Bežan, odlična plavalka iz 4. G
»Sem plavalka Plavalnega kluba Triglav Kranj, ponosna slovenska reprezentantka 
in udeleženka olimpijskih iger v Londonu. Hkrati pa sem tudi dijakinja 4. letnika 
Gimnazije Kranj. Večino časa preživim na bazenih ter v telovadnici kranjskega ba-
zena. Čas, ki mi preostane poleg napornega urnika treningov, večinoma porabim 
za šolo in prijatelje. Večina ljudi se sprašuje, kako mi uspe usklajevati šolo in pla-
vanje. Lahko vam le odgovorim, da se vse da, če se hoče, če je volja močna in če 
veš, kaj želiš v življenju doseči. Pri doseganju ciljev mi zelo pomaga natančen 
pregled dogodkov v moji glavi. Vsak dan posebej načrtujem, kako bo potekal. 
Zjutraj grem na trening, po treningu v šolo in po šoli spet na bazen ter fitnes. Po 
napornem dnevu si privoščim nekaj minut počitka, potem pa začnem z delom za 
šolo. Do zdaj je potekalo vse po mojih načrtih. V veliko pomoč mi je družina in 
sošolci, ki jih ne bi hotela zamenjati za nič na svetu. Ko je najtežje v šoli, si drug 
drugemu stojimo ob strani ter se spodbujamo, zato lahko rečem, da je vzdušje na 
Gimnaziji Kranj res super. Svojo akademsko in športno kariero bom v bližnji priho-
dnosti nadaljevala s študijem v Ameriki. Tam imam že sklenjeno pogodbo za pet let 
z univerzo SMU v Dallasu v Texasu. Zelo se že veselim študija v Ameriki, saj je za 
ameriške univerze značilno, da zelo dobro poskrbijo za športne ekipe, v katerih je 
prisoten močan 'teamspirit', hkrati pa vem, da bom pridobila dobro izobrazbo na 
področju, ki me zanima.«

Vedno je koristno vedeti malo več

TE LE FO NI
Cen tra la: 04/281-17-10

Šol ska sve to val na služ ba: 04/281-17-17
IN TER NET: http://www.gimkr.si

E-pošta: gim na zi ja.kranj@gu est.ar nes.si

Sara Ručigaj

Urša Bežan
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Matej Križnar

Vid Žepič

Ajda Remškar

Matej Križnar, dijak mednarodne mature iz 4. H
»Za program mednarodne mature sem se odločil čez noč. Prepričali so me po-
govori z dijaki prve generacije programa mednarodne mature na Gimnaziji Kranj. 
Pred vpisom so bili moji načrti za prihodnost precej ohlapni. Vpisal sem se pred-
vsem zato, ker mi je program omogočal, da se izognem predmetom, ki me ne 
zanimajo posebej, in se posvetim tistim, ki me zanimajo. Način pouka, ki temelji 
predvsem na esejskem delu, je povsem spremenil moj odnos do šole, občutno 
se je izboljšal tudi moj šolski uspeh. Zavedam se, da program mednarodne ma-
ture ni za vsakogar, saj zahteva določeno mero samoiniciative in želje po znanju, 
a mislim, da je bil meni osebno pisan na kožo. Snov, posebej pri družboslovnih 
predmetih, je podajana veliko bolj osredotočeno, sistem dela pri pouku pa dijaka 
navaja na samostojno obdelavo podatkov, kar me spodbuja k dodatnemu branju. 
Pomagalo mi je tudi pri odločitvi za smer mojega nadaljnjega izobraževanja.  
Vpisujem se na kombiniran študij prava in antropologije, znanosti, ki tako iz soci-
alne in kulturne kot tudi biološke perspektive proučuje človeka. Ta specifična 
kombinacija me privlači zaradi širokega števila možnih smeri nadaljnjega študija 
in možnosti dela v mednarodnem pravu. Zaradi neobičajnosti tega študija se 
vpisujem predvsem na britanske univerze.«

Vid Žepič, mladi raziskovalec iz 3. D
»Šolanje na Gimnaziji Kranj mlademu človeku, vselej željnemu novih spoznanj, 
omogoča prijetno in kvalitetno doseganje uspehov, ne le v času izobraževanja, 
pač pa tudi kasneje v življenju. Korektni in sproščeni odnosi s profesorji, ki spo-
štujejo dijakova zanimanja, pripomorejo k izpopolnjevanju na različnih predme-
tnih področjih, ki niso vezani zgolj na ozko interesno območje posameznika. Sam 
sem bil že prej prepričan, da bi rad uspel na področju zgodovinopisja. Tako sem 
lani dosegel prvo mesto v državi na tekmovanju mladih zgodovinarjev in dosegel 
drugo mesto na tekmovanju zgodovinskega eseja. Že omenjena motivacija pro-
fesorjev me je navdušila nad slovenskimi mostovi, zato sva s soavtorico tekmova-
la na tekmovanju mladih raziskovalcev (ZOTKS) in na arhitekturnem področju 
dosegla zlato priznanje. Prav tako smo se s sošolci poglobili v geološko obarva-
no tematiko in na tekmovanju ZOTKS z raziskovalno nalogo dosegli prvo mesto v 
državi. Tudi v letošnjem in prihodnjih letih bom dosledno sledil svoji raziskovalni 
želji in jo uporabljal za doseganje ciljev in upal na uresničitev želja, povezanih  
z akademskim raziskovalnim zgodovinopisjem, saj bom študij nadaljeval na  
ljubljanski Filozofski fakulteti.«

Ajda Remškar, dijakinja mednarodne mature  
in odlična tekmovalka v znanju iz 3. H 
»Že odkar imam možnost, tekmujem na naravoslovnih tekmovanjih iz znanja, s 
poudarkom na matematiki in logiki. Taka tekmovanja so mi vedno izziv. S precej 
vloženega truda sem se šestkrat uvrstila med prvo peterico na državnem nivo-
ju, tudi letos na državnem tekmovanju iz logike, kjer sem osvojila prvo mesto. 
Kranjski gimnazijci smo na letošnjem tekmovanju iz logike prejeli 9 zlatih in 7 
srebrnih odličij. Na naši gimnaziji je za tekmovalce dobro poskrbljeno, saj so 
nam mentorji vedno na voljo, pa tudi priprave so dobro organizirane. Z drugimi 
dijaki sodelujemo in si izmenjujemo ideje. Letos obiskujem program mednaro-
dne mature in všeč mi je, da je poudarek le na predmetih, ki jih boš potreboval 
za študij. Program je zasnovan tako, da imaš toliko dela, kolikor si ga poiščeš, 
roki pa so določeni precej vnaprej. Tak način dela mi je všeč, saj ob petih  
treningih športnega plezanja na teden daje možnost, da si sama razporedim 
obveznosti in se skoncentriram na tisto področje, ki mi je v nekem trenutku 
pomembnejše.«
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Uspehi VSŠGT Bled
Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Bled je v letu 2012 vpisala že osem-
najsto generacijo študentov smeri Gostinstvo in turizem ter drugo generacijo pro-
grama »Velnes«. Od leta 1998, ko so diplomirali prvi organizatorji poslovanja v 
gostinstvu oz. turizmu, smo podelili že 1.236 diplom. Poslanstvo šole je kakovost-
no izobraževanje in usposabljanje strokovnih kadrov v gostinstvu in turizmu ter 
dodatno razvijanje kompetenc v šoli in šolskem hotelu skladno s potrebami in  
razvojnimi tendencami gospodarstva. V prihodnjih letih bomo na temelju tradicije 
izobraževanja v turizmu postali priznano izobraževalno središče za kakovostno  
vseživljenjsko izobraževanje in usposabljanje na področju storitvenih dejavnosti v 
mednarodnem merilu. Kot prva slovenska šola s področja gostinstva in turizma 
smo se leta 1997 vključili v Evropsko zvezo hotelskih in turističnih šol (AEHT), kjer 
študentje in predavatelji na vsakoletni konferenci sodelujejo in skoraj vsako leto 
dosegajo visoka priznanja na posameznih tekmovanjih. Letos imamo evropsko 
prvakinjo v barmanstvu Špelo Triller in podprvaka Domna Šušterčiča. Poglejmo, 
kaj sta oba Gorenjca povedala o sebi. 
Cerkljanka Špela Triller je že nekaj let v samem vrhu slovenskega barmanstva, kar 
nekaj časa pa jo srečujemo tudi v mednarodnih krogih. Največji uspeh je bila zma-
ga v pripravi mešanih pijač skupaj v paru z Avstrijko Lauro Moser na konferenci 
AEHT oktobra v Makedoniji. Špela pravi, da je bila to edinstvena izkušnja, ko sre-
čaš toliko študentov iz različnih držav, ki se vsi ukvarjajo z enakim poklicem. Spo-
znavaš, kako delajo drugje, ter se povezuješ s podobno mislečimi. In zakaj ravno 
barmanstvo? Ker je kreativno, spodbuja domišljijo in ponuja prijetno druženje. 
Domen Šušterčič, dvajsetletnik iz Mojstrane, študent 2. letnika programa Gostin-
stvo in turizem, nas je prijetno presenetil s srebrno medaljo v kategoriji recepcij-
skega poslovanja. Skupaj v teamu s Francozinjo Marie-Cloé Eleaume sta pokazala 
»skoraj« najbolj strokovno poznavanje vsega, kar mora vedeti in poznati receptor v 
hotelu. Tekmovanje je Domnu pomenilo izredno zanimivo izkušnjo. Kot je sam 
dejal: »Toliko ljudi naenkrat, na enem mestu težko spoznaš. Mladi iz vse Evrope, 
polni navdušenja, željni novih poznanstev, smo se družili, tekmovali, zabavali, spo-
znavali Makedonijo, promovirali lastne države, predvsem pa si nabirali koristne iz-
kušnje za delo v prihodnosti. Pa ne samo izkušnje, tudi prijateljstva in znanstva 
bodo ostala za vedno v spominu. Makedonija je prelepa dežela z izredno gostoljub-
nimi in prijaznimi ljudmi. Toplo priporočam obisk te nekdanje bratske republike.« 
Mi pa toplo priporočamo vsem študentom čimveč udeležb na tekmovanjih ter  
pridobivanja izkušenj z delom in prakso v tujini!

Medpodjetniški izobraževalni center (MIC)
V okviru Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem deluje tudi Medpodjetniški 
izobraževalni center (MIC). Glavna dejavnost, ki jo center izvaja, je delovanje šol-
skega hotela Astoria, ki je trenutno v fazi adaptacije in bo predvidoma odprt v letu 
2013. V Medpodjetniškem izobraževalnem centru VSŠGT Bled organiziramo tudi 
strokovna izpopolnjevanja in usposabljanja na področju gostinstva in turizma. Letos 
smo v okviru MIC-a organizirali delavnice na temo priprave jedi, postrežbe jedi in 
pijač, gospodinjstva v nastanitvenih obratih, delavnice spletnega marketinga in 
delavnico »Superživila« z Savino A. Ritter. Pripravljen imamo katalog usposabljanj, 
ki so namenjena predvsem strokovnim javnostim, organiziramo pa tudi izobraževa-
nja, ki so namenjena zaključenim skupinam ter širši javnosti.
V prihodnjemu letu načrtujemo izvedbo več delavnic na temo kulinarike ter uspo-
sabljanje lokalnih turističnih vodnikov za območje Bleda, Bohinja, Kranjske Gore, 
Jesenic, Radovljice in Žirovnice. Razpis za usposabljanje bo objavljen na naši 
spletni strani www.vgs-bled.si v januarju 2013, usposabljanje pa se bo predvidoma 
začelo februarja 2013. Za vse dodatne informacije v zvezi z organizacijo in izvedbo 
delavnic in seminarjev vas vabimo, da nas pokličete po telefonu 04/575 34 11 ali 
nam pošljete elektronsko pošto na naslov grega.silc@vgs-bled.si.

Prešernova 32, 4260 Bled
tel.: 04 575 34 00

e-pošta: vgs@vgs-bled.si
www.vgs-bled.si

Špela Triller - evropska prvakinja  
v mešanju pijač 

Domen Šušterčič – evropski podprvak  
v poznavanju recepcijskega poslovanja s 
sotekmovalko Marie- Cloé Eleaume
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Novi programi, nove priložnosti
Alples iz Železnikov je največji slovenski proizvajalec 
ploskovnega pohištva. Letos so več pozornosti namenili izvozu 
na nemško govoreče trge, pripravili so tudi več novih 
programov pohištva za domače in tuje trge.

Prodaja pohištva je v času svetovne gospodarske krize vse večji izziv. Tega se  
zavedajo tudi v Alplesu, kjer so ponudbo znanih, kakovostnih programov dopolnili 
s cenejšimi kosi pohištva. Tudi zato niti v času krize niso odpuščali, so pa optimizirali 
proizvodnjo s pomočjo mehkega odpuščanja – upokojevanja. 
Letos so pripravili prenovljen program otroških in mladinskih sob Tempo XY,  
napovedujejo pa tudi lansiranje novega programa dnevnih sob Prizma. Prenovljen 
bo tudi sistem vgradnih omar, pri katerih bo veliko pozornosti namenjeno prilago-
jenosti vsakemu posameznemu kupcu. Dopolnitev asortimanta kuhinj bo na vrsti 
prihodnje leto. Med vsemi vrstami pohištva, ki jih proizvaja Alples, beležijo največjo 
prodajo v segmentu spalnic. Tudi prodaja kuhinj, ki so jih začeli izdelovati pred 
dvema letoma, je dobra. 
Veliko pozornosti so namenili nemško govorečim trgom. S prototipi sodelujejo na 
sejmih v tujini, redno sodelovanje so do sedaj sklenili s tremi nemškimi podjetji. 
Tem podjetjem, ki imajo močne oblikovalske ekipe in odlično organizirano logisti-
ko, so razvojni dobavitelj. Skupaj so razvili klubske mize, spalnice, dnevne sobe in 
nekatere med njimi se že dobro prodajajo. 
To je dobra novica. S tem nadomeščajo slabšo prodajo pohištva lastne blagovne 
znamke na domačih trgih (in trgih nekdanje Jugoslavije) s proizvodnjo za Nemčijo, 
Avstrijo in Švico. Na domačih trgih sicer Alples še vedno proda okoli 80 odstotkov 
vse proizvodnje, v družbi pa priznavajo, da bo tudi po krizi težko pridobiti nekdanje 
tržne pozicije. 
Alples je soustanovitelj Razvojnega centra kreativne pohištvene industrije. Domača 
pohištvena industrija je prav s pomočjo centra začela sodelovati in delovati za  
skupni uspeh doma in v tujini. Prvi rezultati – novi programi spalnic, dnevnih sob, 
pisarniškega pohištva, opreme domov za starejše in hendikepirane, so že vidni. 
Pomembno je tudi sodelovanje z Visoko šolo za dizajn, skupaj so prijavili že več 
patentov. 
Kljub recesiji in slabim napovedim o gospodarski rasti v Alplesu iz Železnikov za 
prihodnje leto napovedujejo rast. Največ na račun izvoza na nemško govoreče 
trge, svojo priložnost pa vidijo tudi na ruskem tržišču. Franc Zupanc, direktor

Alples,
industrija pohištva, d.d.

Češnjica 48 B
4228 Železniki

tel.: 04 511 8100
e-pošta:alples@alples.si



100

GORENJSKA 2012 / PREDSTAVLJAMO VAM

Varnost je na trgu storitev vse 
bolj iskana dobrina

Temeljni skupni cilj Resolucije o nacionalnem programu preprečevanja in zatiranja 
kriminalitete za obdobje 2012–2016 je doseči tako družbeno stanje, da bi se  
ljudje počutili varne. Povečuje se delež tistih kaznivih dejanj, ki najbolj vplivajo na 
posameznikovo individualno doživljanje in zaznavo varnosti, in sicer tako glede 
osebne integritete, kakor tudi glede njegovega premoženja. Gre za kazniva dejanja 
z elementi nasilja ter hujše oblike premoženjskih kaznivih dejanj, med katerimi 
najbolj izstopajo predvsem tatvine, vlomi in ropi.

»Za varovanje ljudi in njihovega premoženja je pomembno, koliko dejanske varnosti 
jim zagotavlja država ter koliko varnosti si lahko vsakdo zagotovi sam, tudi z  
nakupom storitev pri zasebnih varnostnih podjetjih. V takšnem okolju je vedno več 
povpraševanja po storitvah iz naše ponudbe,« je dejal Branko Malešič, pomočnik 
direktorja v Rival - VTS, d. o. o., Ljubljana, ter dodal:
»Smo družba usposobljenih in delavnih varnostnikov z dolgoletnimi izkušnjami in 
znanjem, ki temelji na petdesetletni delovni tradiciji varovanja ljudi in premoženja na 
Gorenjskem. Sedanji čas nam ponuja priložnost in izziv izkazati se v naši temeljni 
usmeritvi – poštenju in zanesljivosti«. 

Rival ima zaposlenih 109 varnostnikov in varnostnih tehnikov ter drugega  
varnostnega osebja. Poleg Ljubljane s širšo okolico nadzorujemo tudi območje  
Kočevja, celotne Notranjske, Krasa in Obalne regije. Celotno območje Gorenjske 
nadzorujemo tako, da imamo razporejene stalne intervencijske enote v Kranju, v 
Škofji Loki, na Bledu in na Jesenicah. Varujemo tudi objekte posebnega pomena 
za državo in proizvodnjo nevarnih snovi.

Družba RIVAL – VTS, d. o. o., Ljubljana, je pravočasno in v celoti uskladila svoje 
delovanje z Zakonom o zasebnem varovanju (Ur. l. RS št. 17/2011) ter pridobila 
vse potrebne licence: 
– za upravljanje z VNC; za varovanje ljudi in premoženja; za prevoz in varovanje 
gotovine ter drugih vrednostnih pošiljk 1. in 2. razreda; za načrtovanje varnostnih 
sistemov; za izvajanje sistemov tehničnega varovanja; za varovanje javnih zbiranj; 
za varovanje prireditev v gostinskih lokalih;
– in v skladu s Pravilnikom o požarnem varovanju (Ur. l. RS, št. 107/2007) od 
Uprave RS za zaščito in reševanje izdano Odločbo o pooblastilu za izvajalca  
požarnega varovanja;
– upravljamo varnostno nadzorni center kategorije II., na katerem sprejemamo  
signale iz vseh sistemov za varovanje in nadzor objektov ter oseb, v skladu s  
standardom SIST BS 5979:2005.

Projektiramo, dobavljamo, vgrajujemo, servisiramo in vzdržujemo protivlomne  
alarmne sisteme, požarno javljanje in video nadzorne sisteme. Nadzor in razvoj 
tehničnega dela podjetja deluje z obsežnim teoretičnim in praktičnim znanjem 
tako, da obvladujemo tudi najbolj zahtevna tehnično varnostna vprašanja. Za to 
imamo vse potrebne državne licence in certifikate o usposobljenosti.

Rival - VTS, d. o. o., Ljubljana je pošten in zanesljiv partner za varovanje vašega 
premoženja, ki je od MNZ RS prejel bronasti znak za zasluge, prizadevnost in  
pomemben uspeh pri zagotavljanju varnosti.

RIVAL - VTS, d. o. o., Ljubljana
Ob železnici 18, 1000 Ljubljana
Telefon: 01/520 71 50
Telefax: 01/520 71 68
E-pošta: info@rival-vts.si

PE Gorenjska
Ulica Mirka Vadnova 1, 4000 Kranj
Telefon: 040/26 60 11, 040/55 00 55
Telefax: 0590/13 390

E-pošta:
branko.malesic@rival-vts.si
zoran.lakicevic@rival-vts.si
www.rival-vts.si

Branko Malešič,
pomočnik direktorja
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Družba Domel je vpeta v svetovne tržne tokove kot razvojni dobavitelj, stalno vlaga-
jo v razvoj, v nove tehnologije, v nove trge. Na številnih trgih so prisotni z inovativ-
nimi izdelki, ki so okolju prijazni, saj porabijo manj energije za delovanje od konku-
renčnih izdelkov, zaradi kompaktnosti pri izdelavi za njih porabijo manj materiala in 
energije. 
Poslovno leto 2011 je bilo za Domel rekordno, zato so, razumljivo, za letos načrto-
vali dodatno rast. Ekonomska nestabilnost evrskega območja in slaba finančna 
situacija v Sloveniji je zavrla rast, kljub temu pa naj bi skupna realizacija skupine 
znašala 82 milijonov evrov. Glede na slabe gospodarske razmere v Sloveniji in 
Evropi ta rezultat v Domelu ocenjujejo za uspešnega, še toliko bolj zaradi številnih 
inovacij, ki kažejo jasno pot v prihodnost.
Za investicije in razvoj so letos namenili 8,7 milijona evrov ali 11 odstotkov vseh 
prihodkov. Tudi na račun tega bodo letos beležili pol milijona evrov dobička, bolj 
pomembno pa je, da so v železnikarski družbi obdržali vse pomembne kupce in 
prisotnost na trgih, hkrati pa (tudi z novimi programi) pridobili nekaj novih. Letošnja 
rdeča nit poslovanja je bila velika odzivnost in prilagodljivost tempa proizvodnje, kar 
z drugimi besedami pomeni stalno in sprotno sledenje spremembam in krajšanju 
dobavnih rokov. 
Tudi zato so začeli letos postopno uvajati vitko proizvodnjo, ki jo dopolnjujejo z 
vitkim poslovanjem, kar bo še bolj učinkovito povezalo celovito nabavno verigo. 
Zmanjšanje vezave sredstev v zalogah že prinaša ekonomske koristi, hkrati so bolj 
zadovoljni tudi njihovi kupci. Na drugi strani ne spi niti agresivna konkurenca. Za-
radi presežnih kapacitet in padanja kupne moči na svetovnih trgih je zato boj za 
kupce izjemen. Izvajajo se pritiski na cene in plačilne roke. 
Kljub zaostrenim pogojem Domelu uspeva zadržati vodilno pozicijo na trgu sesalnih 
enot v višjem cenovnem razredu. Svojo pozicijo krepijo na trgu pogonov in kompo-
nent, kjer dosegajo lepo rast. Tako sledijo lastni viziji, ki pravi: »Postati eden od 
vodilnih proizvajalcev EC pogonov in ohraniti vodilno pozicijo na trgu sesalnih 
enot.« Kot zapisano zgoraj, v Domelu veliko pozornost posvečajo inovativnosti, saj 
jo načrtujejo, tako pa zagotavljajo stalno rast tako na področju razvojnih rešitev kot 
v najširšem smislu. 
Na leto pridobijo več kot štiristo koristnih predlogov oziroma izboljšav. Letos so 
Domelovi inovatorji prejeli nagrado GZS za projekt visoko učinkovitih EC motorjev 
za pogon brezvrvičnih električnih ročnih orodij, ki so jih letos začeli proizvajati na 
novi proizvodnih linijah za proizvajalca verižnih žag Husqvarna. V Domelu Motors na 
Kitajskem so sredi jeseni začeli proizvajati puhala za aplikacije električnih brizgalnih 
aparatov za nanašanje barve za korporacijo Wagner. Pričakujejo, da jim bo s tem 
projektom uspelo plasirati več kot dva milijona kosov puhal v prihodnjih treh letih. 
Za prihodnje leto načrtujejo zagon proizvodnje EC motorjev za pralne stroje. Inve-

sticija, ki so jo delno iz-
peljali že letos, bo pri-
nesla trideset novih de-
lovnih mest in več kot 
15 milijonov evrov pro-
dajne realizacije na 
leto. Projekt je zasno-
van na sodelovanju 
med Domelom in nem-
škim podjetjem AKO, ki 
proizvaja in trži elek-
tronske komponente za 
proizvajalce pralnih 
strojev.

Novi motorji za pospešeno rast
Domel je z zagotavljanjem svojega poslanstva, to je trajnostno-razvojnimi rešitvami in 
inovativnimi tehnologijami, družbeno odgovorno podjetje. Sodelujejo z največjimi v svetu.

Domel, d.o.o.
Otoki 21, 4228 Železniki
Slovenija

Splošen kontakt
tel.: +386 (0)4 5117 100
faks: +386 (0)4 5117 106
e-pošta: info@domel.com

Trije novi električni motorji iz Domela,  
ki zagotavljajo svetel pogled  

v prihodnost. 

dr. Jožica Rejec,  
direktorica Domela
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Če vas mika v
gore, boste v
obeh knjigah

našli podrobne 
opise poti na

posamezne
vrhove, od lažjih

vzponov do težjih
in večdnevnih.

Jelena Justin  
Pozdravljene gore I

Pozdravljene, gore II

II

Jelena Justin

Zaradi velikega povpraševanja smo ponatisnili uspešnico

Pozdravljene gore 1, ki jo v kompletu s knjigo 

Pozdravljene gore 2 ponujamo po posebej privlačni ceni 

25 EUR + poštnina. Cena ene knjige pa je 15 EUR + poštnina.

Knjigi lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 

v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: 

narocnine@g-glas.si.
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Kovinar – Gradnje ST, d.o.o.  je srednje velika gradbe-
na družba s prvovrstnimi referencami. Samo v letoš-
njem letu so uspešno zaključili številne projekte, od 
katerih naj omenimo nekaj največjih: gradnja OŠ Jo-
sipa Vandota v Kranjski Gori in OŠ Alojzija Šuštarja v 
Ljubljani, izgradnja poslovnega objekta Saxonia Fran-
ke v Žirovnici, izgradnja doma starejših Viharnik v 
Kranjski Gori … 

Uspeh družbe temelji na strokovnem znanju zaposle-
nih, izkušnjah, prizadevanj, inovativnosti in spoštova-
nju poslovne etike. Zato so konkurenčni na področju 
gradbeništva in izvajalskega inženiringa, rešitve lahko 
ponudijo optimalno stroškovno in časovno učinkovite. 

Cilj družbe Kovinar – Gradnje ST, d.o.o. je kakovost, 
zanesljivost in dosledno spoštovanje rokov ter prila-
gajanje zahtevam trga. So korektni poslovni partner 
investitorjem. Imajo stalne dobavitelje in preizkušene 
izvajalce obrtniških del. Za trg izvajajo vse vrste grad-
beno-obrtniških in instalacijskih del na področju vi-
sokih gradenj, kot so stanovanjski, poslovni, industrij-
ski ter športni objekti, ter tudi na področju nizkih 
gradenj. 

Ohranjajo sloves zanesljivega partnerja s profesional-
nim odnosom, zato jim zaupajo številni naročniki: 
javna podjetja, občine, ministrstva in tudi ostali inve-
stitorji, v zadnjem času tudi iz tujine. 

Konkurenčno in odgovorno

Jeseniška družba  
Kovinar – Gradnje ST d.o.o., 
ustanovljena leta 1996,  
je znana po kakovosti, 
zanesljivosti,  
odgovornosti in 
konkurenčnosti. 

Gradbeno podjetje, izvajalski  
inženiring, obrtniške storitve,  
splošne gradnje
Spodnji Plavž 26, Jesenice
Tel.: 04/58 10 700
Fax: 04/58 10 758
www.kovinar-gradnje-st.si
e-pošta: info@kogradnje.si
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FRANŠIZNA SKUPINA

Računovodske in knjigovodske storitve, 
poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur,
Tel.: 04/279 10 00, fax: 04/279 10 30          

www.sconto.si

Naše prednosti so:

●    davčno, delovno pravno, kadrovsko, 
računovodsko, poslovno svetovanje

●    strokovno podkovan kader, ki je 
vedno na voljo svojim strankam

●   individualni pristop,
●    sprotno seznanjanje strank  

z rezultati poslovanja
●   on line poslovanje
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Zahvale, 
osmrtnice

Žalost in hvaležnost  
lahko izrazite z objavo 
osmrtnice ali zhvale  
v različnih velikostih

Naročila sprejemamo  
po faxu 04 201 42 13  

ali e-pošti malioglasi@g-glas.si
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Odgovorno do okolja
V našem podjetju že vrsto let skrbimo za 
varovanje okolja in s tem povezanim 
izvajanjem gospodarskih javnih služb, zadnja 
leta predvsem v občinah Škofja Loka in 
Železniki. V Škofji Loki izvajamo oskrbo s 
pitno vodo na javnem loškem vodovodu ter 
na javnem vodovodu Rovte–Lenart–Luša, 
skrbimo za odvajanje in čiščenje komunalne 
odpadne in padavinske vode v javnem 
kanalizacijskem sistemu s Centralno čistilno 
napravo Škofja Loka, izvajamo zbiranje 
odpadkov ter skrbimo za varno delovanje 
javnega mestnega plinovoda. V Železnikih 
izvajamo zbiranje odpadkov, ostanek 
odpadkov z območja obeh občin pa trenutno 
vozimo na odlaganje na odlagališče Mala 
Mežakla na Jesenice.

V Škofji Loki smo pred dvanajstimi leti začeli z 
ločenim zbiranjem odpadkov na izvoru 
nastanka. Povzročitelji odpadke iz leta v leto 
kvalitetnejše ločujejo: biološke, kosovne in 
nevarne odpadke, odpadno embalažo, 
električno in elektronsko opremo, odpadne 
nagrobne sveče, ostanek odpadkov itd. Naša 
naloga, kot izvajalca gospodarske javne 
službe, je, da vse pravilno ločeno zbrane 

frakcije predamo prevzemnikom in 
predelovalcem v predelavo, reciklažo in v 
ponovno uporabo, česar pa ni mogoče znova 
uporabiti, oddamo v predhodno obdelavo in 
odlaganje oz. na uničenje. Količina in 
raznovrstnost odpadkov ter možnosti oddaje 
v reciklažo se iz leta v leto povečujejo. Sistem 
ločenega zbiranja odpadkov razvijamo in 
prilagajamo potrebam. V Železnikih smo že 
leta 2010 uvedli ločeno zbiranje odpadne 
embalaže po sistemu »od vrat do vrat« in 
dosegli zelo dobre učinke. V prihodnjem letu 
tudi v Škofji Loki načrtujemo uvedbo 
ločenega zbiranja odpadne embalaže in 
odpadnega papirja po sistemu »od vrat do 
vrat«.

Za naše bivanje je zelo pomembno varovanje 
zraka. V Škofji Loki smo z gradnjo mestnega 
plinovoda začeli leta 1991, kakovost zraka se 
je posledično bistveno izboljšala. Lokalne 
skupnosti z lokalnimi energetskimi koncepti 
določijo razvoj energetske oskrbe 
posameznega kraja in s tem pomembno 
vplivajo na varovanje ali onesnaženost zraka v 
posameznih okoljih. Želimo, da bi občani tudi 
v prihodnje živeli v čistem in zdravem okolju.

Največji vpliv na kakovost bivanja občanov 
ima komunalna opremljenost posameznega 
kraja. Izgradnjo komunalne infrastrukture 
zagotavljajo lokalne skupnosti – občine, 
izvajalci gospodarskih javnih služb pa 
upravljamo z njo in jo vzdržujemo. 
Učinkovitost in naprednost posameznih občin 
je v Sloveniji zelo različna. Nekatere občine 
šele sedaj gradijo javne vodovode, javne 
kanalizacije s čistilnimi napravami, plinovode 
in ceste, medtem ko druge občine obnavljajo 
in nadgrajujejo že 40 let in več stara 
komunalno energetska omrežja. Škofja Loka 
je občina, ki je bila v štiridesetletni preteklosti 
zelo dobro komunalno opremljena in razvita. 
Želimo si, da bi bila v prihodnosti spet taka. 
Naše podjetje se bo trudilo porabnikom 
zagotavljati zadostne količine kvalitetne pitne 
vode, skrbeti za nemoteno delovanje 
kanalizacijskega sistema s čistilno napravo, 
racionalno zbirati odpadke ter skrbeti za 
delovanje plinovodnega sistema v Škofji Loki 
in za zanesljivo dobavo zemeljskega plina 
našim porabnikom.

LOŠKA KOMUNALA
OSKRBA Z VODO IN PLINOM d.d.

ŠKOFJA LOKA, KIDRIČEVA C. 43 A
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Investicije na podroèju oskrbe z 
vodo se izvajajo skladno s spre-
jeto študijo. Letos sta bila zgra-
jena vodni zbiralnik Log in èr-
pališèe Lek s povezovalnim ce-
vovodom do vodnega zbiralni-
ka Alpina. Pridobitvi bosta iz-
boljšali oskrbo z vodo Gozd-
-Martuljka in osrednjega dela 
Kranjske Gore.
Kontrola oz. spremljanje zdrav-
stvene ustreznosti pitne vode iz 
javnih vodovodov poteka v 
sklopu interne kontrole in dr-
avnega monitoringa  preko 

katerih se jemljejo vzorci za po-
trebe mikrobioloških preiskav 
in kemijskih analiz. Izvidi vzor-
cev  odvzetih v letu  ka e-
jo  da je voda zdravstveno 

ustrezna. Na vodovodih Kranj-
ska Gora  elezniški  agmaj-
nica  Log  asna in Mojstrana se 
voda kemièno ne obdeluje  na 
sistemih ateèe  elca  kakor 
tudi ure  pa je za zagotovitev 
popolne mikrobiološke skla-
dnosti predvidena dezinfekcija 
vode z UV svetlobo (na vodo-
vodu g. adovna takšen naèin 
dezinfekcije e deluje .

Komunala  javno podjetje  Kranjska Gora  d. o. o.
podnje ute   Gozd-Martuljek  tel.  -   

fa .  -  e-pošta  info komunala-kg.si   
www.komunala-kg.si

JEKO-IN, d.o.o., Jesenice, Cesta maršala Tita 51, Jesenice
Telefon: 04 581 04 00, telefax: 04 581 04 20, e-pošta: info@jeko-in.si,  

spletna stran: www.jeko-in.si

Dežurni vodovod: 031/570 977; Dežurni kanalizacija: 051/354 961
Dežurni ogrevanje, plin: 041/630 224; Dežurni pogrebna služba: 581 04 85

URADNE URE OD 1. 1. 2013
PONEDELJEK: od 8. do 11. in od 12. do 14. ure

TOREK: ni uradnih ur
SREDA: od 8. do 11. ure in od 12. do 16. ure

ČETRTEK: ni uradnih ur
PETEK: od 8. do 12. ure

URADNE URE BLAGAJNE 

PONEDELJEK, TOREK IN ČETRTEK: od 8. do 11. ure ter od 12. do 14. ure;
SREDA: od 8. do 11. ure ter od 12. do 16. ure;

PETEK: od 8. do 12. ure
Račune lahko poravnate brez provizije. Plačate lahko z gotovino ali 

z gotovinsko kartico (z oznako BA in/ali Maestro).
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www.skb.si
SKB TEL (01) 471 55 55

S  P R AV O  E K I P O 
J E  V S E  M O G O Č E

Projekt se izvaja v okviru programa Srednja Evropa in je sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj

Odkrivanje možnosti za nove priložnosti

To je naslov izobraževalnega programa, ki smo ga razvili in ga izvajamo 
na Biotehniškem centru Naklo v sklopu projekta EURUFU – European 
Rural Futures (www.eurufu.eu), ki ga financira Evropski sklad za regio-
nalni razvoj preko programa Srednja Evropa. Osnovni namen projekta 
je spodbujanje različnih aktivnosti, ki vodijo v reorganizacijo in revitali-
zacijo storitev ter infrastrukture na podeželju.
Udeleženci aktivno sodelujejo pri izvajanju pilotnega izobraževalnega 
programa, ki vključuje predavanja strokovnjakov z izkušnjami na po-
dročju razvoja podeželja, si ogledujejo primere dobrih praks in posluša-
jo predstavitve razvoja podjetniških poti uspešnih podjetnikov. Znanja, 
ki jih udeleženci pridobivajo, ves čas prepletajo s svojimi idejami, ki jih 
hkrati nadgrajujejo. Teme programa zajemajo področja trajnostnega 
razvoja, podjetništva, ekološke pridelave, zelene ekonomije, projektov, 
lokalnih značilnosti, zakonodaje ter ohranjanja kulturne in naravne de-
diščine. 
Po zaključeni pilotni fazi izvajanja programa bo Biotehniški center Na-
klo program vključil v svojo ponudbo izobraževalnih programov. 
EURUFU je eden izmed številnih mednarodnih projektov, ki jih poleg 
nacionalnih izvaja in koordinira projektna pisarna Biotehniškega centra 
Naklo v sodelovanju z drugimi enotami na centru.

Projektna pisarna Biotehniškega centra Naklo: 
 T: +386 (0)4 277 21 21, M: +386 (0)51 455 946

Vabimo vas v svet 
senčil Asteriks!
Obi šči te nas na na šem  
se de žu pod jet ja v Tr ži ču,  
Ce sta na Loko 2, kjer ima mo 
ve lik raz stav ni pros tor,  
v ka te rem si bo ste do  
po tan ko sti lah ko ogle da li vse 
naše iz del ke.

Vsem našim strankam  
kot tudi bralcem  
Gorenjskega glasa želimo  
kar se da uspešno in  
zdravo leto 2013!

Comett domovi, d. o. o., 
Podružnica Dom Viharnik
Čičare 14,  
4280 Kranjska Gora
Tel.: 04/58 37 700, 
E-pošta: recepcija@dom-viharnik.si

Dom Viharnik, ki je svoja vrata odprl aprila letos, stoji v prije-
tnem alpskem okolju v naselju Čičare v Kranjski Gori. Stanovalci 
živijo v sobah in apartmajih, v gospodinjskih skupnostih. Dve 
skupini sta namenjeni dementnim stanovalcem, tri skupine vital-
nih, dve skupini pa sta negovalni. Dom ima zaposlene, ki skrbijo 
za organizacijo življenja in ponujajo storitve, ki so prilagojene 
posameznikom. Zaposleni želijo vzbuditi občutek topline, do-
mačnosti in varnosti.
Stanovalci doma se udeležujejo številnih aktivnosti in dejavnosti 
pod vodstvom fizioterapevtke in delovne terapevtke. Po štiri ure 
na dan jim je na voljo zdravnica. Dobro je poskrbljeno tudi za 
kulturno življenje stanovalcev. Obiščite dom in z veseljem vam 
bomo podali informacijo o možnostih za sprejem.
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Domplan je družba za inženiring, nepremičnine, urbanizem in energetiko s celovi-
tim spektrom dejavnosti, ki so povezane z načrtovanjem, umestitvijo v prostor, 
gradnjo, vzdrževanjem in obratovanjem ter energetsko oskrbo objektov. Upravljajo 
več kot 10 tisoč stanovanj in poslovnih prostorov v 540 stanovanjskih stavbah na 
območju občin Kranj, Šenčur, Cerklje, Preddvor, Naklo in Tržič, dejavnost v zad-
njih letih širijo tudi na območje Škofje Loke, Domžal in Medvod. 

Plačilo po porabi
Če je bilo v preteklih letih na področju upravljanja najbolj izpostavljeno vpisovanje 
etažne lastnine v zemljiško knjigo, zadnji dve leti vgradnja merilnikov oziroma delil-
nikov toplote, je letos aktualen obračun stroškov v skladu z novo zakonodajo. 
Lanskega oktobra se je iztekla zakonska obveza vgradnje delilnikov toplote v več-
stanovanjskih stavbah, letos je bil izveden prvi končni obračun pretekle ogrevalne 
sezone za vse stavbe na podlagi opravljenih meritev. 
Vgradnja in končni obračun zahtevata veliko angažiranje upravnika, čeprav so bis-
tvene odločitve na strani lastnikov. Ti so morali vgraditi delilnike in sprejeti spora-
zum o delitvi stroškov, kjer je bila zelo pomembna določitev korekcijskih faktorjev 
glede na lego stanovanja v stavbi. Žal se lastniki pomembnosti tega dejanja ne 
zavedajo oziroma vsaj ne do prvega obračuna. 
Po prvi ogrevalni sezoni po novem sistemu v Domplanu ugotavljajo, da izkustveno 
določeni korekcijski faktorji, ki so jih praviloma predlagali izvajalci delilnikov, ne 
zagotavljajo zadovoljstva vseh. Kjer prihaja do hujših nesoglasij, predlagajo naroči-
lo izračuna transmisijskih izgub toplote. Na podlagi teh bodo strokovnjaki predlaga-
li nove korekcijske faktorje, ki pa jih mora sprejeti večina etažnih lastnikov. Odloči-
tev je torej na njihovi strani, zato očitki, ki letijo na upravnika, niso upravičeni.

Nižje cene plina
Domplan je tudi sistemski operater distribucije zemeljskega plina s koncesijo v več 
občinah, kjer gradijo plinovodno omrežje in zagotavljajo dobavo plina. Kdo ga do-

GORENJSKA 2012 / PREDSTAVLJAMO VAM

Upravnik po meri lastnikov
Domplan je z upravljanjem 10 tisoč stanovanj in poslovnih prostorov največje stanovanjsko 
podjetje na Gorenjskem.

Domplan, d.d. Kranj
Bleiweisova cesta 14, 4000 Kranj

Tel: +386 4 206 87 00
Fax: +386 4 206 87 01

E-poštni naslovi poslovnih enot:
domplan@domplan.si
inzeniring@domplan.si
nepremicnine@domplan.si
urbanizem@domplan.si
energetika@domplan.si

Obnovljene toplotne postaje so skupaj s prenovo toplarne na Planini in celotnega 
ogrevalnega sistema kamenček v mozaiku cenejšega ogrevanja. 

Vera Zevnik,
direktorica
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bavlja, kateri dobavitelj, je odločitev lastnikov. Letos jeseni se je pojavil nov doba-
vitelj, ki smo ga Slovenci prej poznali le na področju dobave električne energije, na 
področju dobave plina pa je povzročil pravi vihar. 
Do vstopa novega dobavitelja je lahko večina dobaviteljev (tudi Domplan) nabavlja-
la zemeljski plin le od enega grosista. Vsi zgolj na podlagi dolgoročnih pogodb, ki 
so bile sklenjene že leta 2007. Domplan je imel sklenjeno petletno pogodbo in s 
tem določeno tudi ceno. Kljub temu jim je uspelo že ob prvem padcu cen s poga-
janji z dobaviteljem znižati ceno še isti mesec. Tako bodo tudi v prihodnje lahko 
odjemalcem ponujali konkurenčno ceno.

Cenejše ogrevanje
Lansko jesen je Domplan v sodelovanju s partnerji v podjetju Soenergetika (Petrol, 
HSE, Slovenske elektrarne) v toplarno na Planini umestil motorja za sočasno proi-
zvodnjo toplote in električne energije. Domplan kot upravnik kotlovnice pa je v 
soglasju s civilno iniciativo za cenejše ogrevanje izvedel še preostali del celovite 
prenove ogrevalnega sistema (prenova toplotnih postaj, zamenjava kotlov, regula-
cija in daljinski nadzor sistema). 
V toplarni na Planini so tako zamenjali kotle, prenovili toplotne postaje in umestili 
soproizvodnjo toplotne in električne energije.Manjši motor zaženejo v toplejših 
mesecih, saj je namenjen ogrevanju vode, večjega oziroma zmogljivejšega pa v 
času ogrevalne sezone. Prvi rezultati kažejo, da so prihranki za stanovalce na Pla-
nini pozitivni – novi kotli imajo boljši izkoristek, izgube toplote so manjše, boljša je 
regulacija toplote po posameznih toplotnih postajah. Lastniki stanovanj poleg spro-
tnih prihrankov pridobivajo še letno premijo v skupni višini 250 tisoč evrov nadome-
stila, kar enkrat na leto dobijo poračunano ob mesečni akontaciji plačila ogrevanja. 

Z novi toplotnimi ovoji k energetski prenovi  
in lepšemu videzu stavb
Domplan kot upravnik lastnike spodbuja k prenovi, s hkratno energetsko obnovo 
pa tudi k lepšanju stavb, kar znova pripomore k nižanju ali vsaj ohranjanju višine 
stroškov za ogrevanje.
 Zanimanje za tovrstne ukrepe je iz leta v leto večje, največkrat se lastniki odločajo 
za menjavo stavbnega pohištva in dodatno izolacijo fasad, streh in kleti. 
Upravnik ugotavlja, da zgledi vlečejo, saj se je obseg obnov letos bistveno povečal. 
Tudi zato, ker dobro sodelovanje z lastniki obrodi sadove tudi pri sofinanciranju pro-
jektov energetske sanacije s pomočjo Eko sklada. Ob tem v Domplanu opozarjajo, 
da ne gre za hitre, ampak načrtovane investicije, ki jih morajo lastniki predvideti v 
načrtu vzdrževanja in takrat določiti višino investicije in tudi finančno konstrukcijo.
V takšnih primerih minimalna vplačila v rezervni sklad ne zadoščajo več, nujno je 
vplačevanje višjih zneskov, ki se lahko znatno obogatijo s subvencijami. Zakonoda-
ja sicer zapoveduje zadolževanje na račun rezervnega sklada zgolj ob popolnem 
soglasju lastnikov, kar se je v praksi izkazalo za misijo nemogoče, a je tudi v takšnih 
primerih možno najti rešitve. 

Vile Brdo
Na področju urbanizma v Domplanu nadaljujejo dolgoletno tradicijo izdelovanja 
občinskih prostorskih načrtov (OPN za občine Železniki, Tržič, Jezersko, Grad, 
Prevalje, Mežica, Borovnica, Log-Dragomer), državnih prostorskih načrtov (DPN za 
Prenosne plinovode zanke do Zreč) ter občinskih podrobnih prostorskih načrtov 
(med drugimi OPPN Dovžanova soteska v Tržiču, preselitev znane kmetije v Predo-
sljah na podlagi novega Zakona o kmetijskih zemljiščih), razen teh pa tudi projek-
tno in tehnično dokumentacijo za različno velike investicije.
Že do konca leta pa naj bi imeli v podjetju na mizi gradbeno dovoljenje za lastno 
investicijo – za gradnjo večstanovanjske soseske Vile Brdo. Prihodnjo pomlad 
bodo potipali trg in morda že kmalu začeli graditi sedem večstanovanjskih stavb z 
največ šestimi stanovanji po hiši s pripadajočo infrastrukturo. 
V družbi opravljajo tudi geodetske storitve, ponujajo storitve inženiringa in nadzora 
tako pri gradnji infrastrukture kot visokih gradnjah. Teh del je bilo letos zaradi krize 
v gradbeništvu manj, pozornost so posvečali gradnji in vzdrževanju plinovodnega 
omrežja. 

Za projekt Vile Brdo Domplan gradbeno 
dovoljenje pričakuje do konca leta, izvedbo 
pa glede na povpraševanje.

Z izkušnjami in s pomočjo upravnika lastniki 
lažje energetsko sanirajo večstanovanjske 
stavbe in jih s tem tudi polepšajo.



108

GORENJSKA 2012 / PREDSTAVLJAMO VAM

Uspešno upravljajo z več kot 150 stavbami, v katerih je skupno skoraj štiri tisoč 
stanovanj in poslovnih prostorov. Dejavnost upravljanja izvajajo na celotnem obmo-
čju Zgornje Gorenjske. V zadnjem obdobju so v upravljanje pridobili nekaj novih 
stavb, med drugimi tudi dva večja trgovsko-poslovna centra (TPC Lesce in TC 
Bled). Pohvalijo se lahko z najmodernejšo programsko opremo, ki omogoča tran-
sparentno poslovanje upravnika, lastniki lahko poslovanje kadarkoli preverjajo pre-
ko interneta. Transparentnost je glavno vodilo njihovega dela. 

Promet z nepremičninami
Dejavni so tudi na področju poslovanja z nepremičninami. Z nepremičninsko agenci-
jo Exedra z Jesenic so združili moči in tržijo nepremičnine iz obeh baz. Lastnikom in 
kupcem nepremičnin ponujajo celovite in strokovne rešitve na enem mestu. Na po-
dročju vpisa etažne lastnine v zemljiško knjigo so zadnjih šest let opravili velik korak, 
saj je vpisanih že več kot 3.500 posameznih delov stavb, delo na tem področju se 
bo prihodnje leto počasi zaključilo. Po drugi strani se v Dominvestu zavedajo, da se 
bo treba kmalu osredotočiti na pravno ureditev pripadajočih zemljišč k stavbam. Po 
novem letu bodo v družbi ponudili še ocenjevanje vrednosti nepremičnin. 

Energetske sanacije
Energetski sektor družbe je dejaven na številnih področjih. Zaposleni na tem po-
dročju se pohvalijo, da so v sodelovanju z lastniki do sedaj obnovili že okoli 60 
odstotkov toplotnih ovojev stavb, ki jih upravljajo. Z delom bodo nadaljevali, saj je 
njihov cilj celostna energetska sanacija stavb. Med takšnimi večstanovanjskimi 
stavbami je lep primer stolpnica na Cesti maršala Tita 45 na Jesenicah. 
V sodelovanju z lastniki je Dominvest v letu 2010 obnovil in dodatno toplotno izoli-
ral celo fasado, večina lastnikov je vzporedno zamenjala stavbno pohištvo. Pred 
letošnjo kurilno sezono so še hidravlično uravnotežili in obnovili ogrevalni sistem. 
In rezultat? Obnova stavbnega ovoja skupaj z vgradnjo delilnikov in termostatskih 
ventilov je prinesla za več kot 30 odstotkov zmanjšanje rabe toplote, zaradi letoš-
njih izboljšav na ogrevalnem sistemu lastniki in Dominvest pričakuje dodatnih 20 
odstotkov prihrankov.

Strokovni pristop
Strokovno usposobljeni sodelavci Dominvesta opravljajo tudi vlogo nadzora in pri-
skrbijo vso potrebno dokumentacijo za pridobitev subvencij Eko sklada in/ali lokal-
nih skupnosti. Pri gradbenem nadzoru se ne omejujejo zgolj na stavbe v njihovem 
upravljanju, ampak nadzorujejo tudi druge gradbene projekte. Tako so letos s 
svojim znanjem in izkušnjami opravili nadzor nad energetsko sanacijo Osnovne 
šole Antona Tomaža Linharta v Radovljici, ki je uspešno zaključena.
Veliko poudarka namenjajo tudi strokovnemu izobraževanju zaposlenih, tako so 
letos postali med prvimi v Slovenji, ki izpolnjujejo vse potrebne pogoje za izdajanje 
energetskih izkaznic stavb. Energetsko certificiranje stavb, ki ga lahko izvajajo le 
pooblaščene pravne osebe, naj bi v novem letu končno zaživelo. V Dominvestu pa 
so že sedaj na voljo za strokovno svetovanje na področju energetske učinkovitosti.

Vzdrževanje kotlovnic
Pomemben del obsega del je tudi upravljanje in vzdrževanje kotlovnic, kjer zadnje 
leto veliko pozornosti namenjajo prenovi ogrevalnih sistemov. Tako so letos preno-
vili kotlovnico na Hrušici 70. Dominvest lastnikom svetuje pri izbiri energenta, hkra-
ti so takšne projekte pripravljeni tudi financirati pa sistemu »energetskega pogod-
beništva«.

Glavno vodilo je 
transparentnost
Glavna dejavnost družbe Dominvest je upravljanje stanovanjskih in poslovnih stavb. 

DOMINVEST, d. o. o., 
Cesta maršala Tita 18, Jesenice
Telefon: 04/581-26-00,
 e-pošta: info@dominvest.si, 
www.dominvest.si 

Dejavnosti družbe Dominvest so uprav-
ljanje stanovanjskih in poslovnih stavb, 
večjih kotlovnic in energetskih sistemov, 
poslovanje z nepremičninami in eviden-
tiranje etažne lastnine. Za svoje naroč-
nike družba ureja tudi druge premoženj-
sko-pravne zadeve, nadzoruje gradnjo, 
ponuja geodetske storitve, ocenjuje 
premoženje in energetsko svetuje. 
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V letu 2012 dejavno uresničujemo zastavljene cilje. Visoko strokovnost in kako-
vost naših storitev ter s tem varnost poslovanja smo z uvedbo novih storitev in 
prenovljenih pogojev nadgradili področje sklepanja tako premoženjskih kot živ-
ljenjskih zavarovanj. Med drugim smo za mlade voznike pripravili brezplačno de-
lavnico Triglav mladi in jim omogočili nižje doplačilo na premijo avtomobilskih za-
varovanj, zavarovancem smo ponudili možnost drugega zdravniškega mnenja in 
genetske analize DNK, podjetnikom novo Podjetniško rizično življenjsko zavarova-
nje, za vse bodoče prejemnike pokojnin smo pripravili nova pokojninska načrta, 
zavarovancem smo omogočili možnost sklenitve Investicijskega zavarovanja 
FLEKS prek spleta - I.FLEKS, nadgradili spletno poslovalnico i.triglav in jo prila-
godili tudi za uporabnike pametnih mobilnih naprav. 

Triglav komplet - ena družina, en paket 
Za vse naše zavarovance in za tiste, ki to še boste postali, smo razvili nov bonite-
tni program Triglav komplet. Kot prva in edina zavarovalnica v Sloveniji s to novo 
storitvijo združujemo zavarovanja vseh družinskih članov pod eno streho in s tem 
še bolje nagrajujemo zvestobo naših zavarovancev. Zavarovalnica Triglav tako 
prva pri nas združuje premoženjska, avtomobilska, življenjska in zdravstvena za-
varovanja družine v en komplet, ki je osnova za pridobivanje in izkoriščanje bonitet 
za vse člane družine. Vsak član s svojimi zavarovanji povečuje skupno višino po-
pusta. Več boste zavarovali, več boste privarčevali.

Ljudem stojimo ob strani
Številne novosti smo uvedli tudi na področju reševanja škod. Poleg poenostavlje-
nih postopkov smo za hitro in učinkovito reševanje škod pripravili dve novi aplika-
ciji, ki sta brezplačno dostopni prek sistemov App Store in Google Play. Z mobilno 
aplikacijo za prijavo škod želimo zavarovancem ponuditi pomoč v primeru škodne-
ga dogodka že s samega kraja nesreče, mobilna aplikacija za opozarjanje pred 
nevarnostjo toče pa ponuja ažurne brezplačne informacije o verjetnosti pojava 
toče za Slovenijo in posamezne regije z uporabo podatkov Agencije RS za okolje.

Odgovorni do zanamcev
Naš odnos do okolja smo tudi letos izkazali na številnih področjih, med katerimi 
omenjamo le nekatere: v okviru projekta Otroci Triglava smo pomagali prenoviti 
otroška igrišča, sodelovali smo v vseslovenski akciji Očistimo Slovenijo 2012 in 
nadaljevali s tretjo sezono akcije Očistimo naše gore in planine, v okviru katere 
smo med planince razdelili že več kot 80.000 vrečk ter s tem naše gore in plani-
ne v treh letih olajšali že za kar 16 ton odpadkov. V Zavarovalnici Triglav smo letos 
oblikovali novo strategijo družbene odgovornosti, ki vključuje tudi upravljanje 
sponzorstev in donacij prek razpisov (objavljeni na spletni strani www.triglav.eu). 
Sponzorstva in donacije namreč razumemo kot del družbene odgovornosti, s 
katerimi krepimo vrednost blagovne znamke, utrjujemo poslovne odnose s par-
tnerji in jih spodbujamo k družbeno odgovornim dejanjem. V Triglavu sponzorski 
odnos predstavlja partnerstvo, uspešno sponzorstvo pa je tisto, ki je koristno za 
vse vpletene. Prepričani smo, da so družbeno odgovorna ravnanja investicija v 
uspešnost podjetja v prihodnosti.

Nagrajujemo vašo zvestobo
Zavarovalnica Triglav spada med najbolj zaupanja vredne blagovne znamke v Sloveniji. V okviru 
raziskave Trusted Brand smo bili tudi v letu 2012 izbrani za najuglednejšo zavarovalnico in to že 
šesto leto zapored. Raziskava ugleda je med drugim potrdila našo moč v hitrem izplačevanju 
odškodnin. S predanostjo strokovnosti, varnosti in družbeni odgovornosti ohranjamo mesto 
največje slovenske zavarovalnice, Skupina Triglav pa ostaja ena vodilnih zavarovalno–finančnih 
skupin v jugovzhodni Evropi.

V Zavarovalnici Triglav smo za vseslo-
vensko ekološko akcijo Očistimo gore 
in planine letos prejeli mednarodno pri-
znanje s področja poslovnega in organi-
zacijskega komuniciranja EMErald 
Award ter mednarodno komunikacijsko 
nagrado Digital Communication Awards 
za najboljši projekt s področja korpora-
tivne družbene odgovornosti v Evropi.

Za va ro val ni ca Tri glav, d.d.
Ob moč na eno ta Kranj
Ble i we i so va ce sta 20
4000 Kranj
tel.: + (04) 206 90 00
fax: + (04) 206 91 92
e-pošta: info@triglav.si

www.tri glav.si

Aleš Klement,
direktor OE Kranj,  
Zavarovalnica Triglav, d.d.
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Izolacija stavb - modra odločitev 
za zeleno prihodnost

Danes za jutri
Podjetje Knauf Insulation deluje v lokalnem okolju že več kot 50 let. Naša poslovna strate-
gija gre v dveh smereh. Če po eni strani velike napore in sredstva vlagamo v nenehne teh-
nološke izboljšave, ki prinašajo manjši vpliv proizvodnje na okolje, pa po drugi strani preko 
svojih produktov stavbam omogočamo, da tekom svojega obratovanja manj onesnažujejo 
okolje. Bolje izolirane stavbe namreč porabijo za ogrevanje manj energije, kar posledično 
pomeni tudi manj emisij. Zaradi tega v podjetju veliko pozornost posvečamo tudi izo-
braževanju in ozaveščanju vseh vrst uporabnikov stavb o pomenu energetske učin-
kovitosti in s tem tudi o pomenu kakovostno izoliranega ovoja stavbe. 

V okviru teh prizadevanj smo v letu 2012 skupaj s partnerskimi podjetji, ki prav tako zagotavlja-
jo energetsko učinkovit ovoja stavbe (okna, strešna okna), vzpostavili promocijsko svetoval-
ni paket DANES ZA JUTRI. V okviru paketa, dostopnega preko www.daneszajutri.si, ponujamo:
– strokovno svetovanje, 
– kupone za ugodnejše nakupe, 
–  izobraževalni kratki film; obiskovalci se lahko preko kratkega izobraževalnega filma infor-

mirajo o tem, kje vse nastajajo energijske izgube in koliko izgubljajo. 
–  kalkulator toplotnih izgub; vsak si za svoj primer lahko s pomočjo uporabniku prijaznega 

in preprostega programa izračuna dejansko porabo energije v svoji hiši, kot tudi porabo 
energije ob izvedbi določenih ukrepov.

Ugodnosti paketa so unovčljive do 30. junija 2013.

Izolacija – investicija z zagotovljenim donosom
Plačate preveč za ogrevanje?
Vas v hiši pozimi zebe, poleti pa vam je vroče?
Imate nekaj prihrankov in se sprašujete, kam jih naložiti, da bo dolgoročni donos 
zagotovljen?

Če je bil vsaj kateri od odgovorov pozitiven, vam svetujemo, da nadaljujete z branjem. Pre-
dlagali vam bomo namreč en odgovor na vsa vprašanja. Če vaša fasada ali streha nista 
izolirani ali sta izolirani premalo, vam bo izolacija ovoja stavbe (zunanje stene, podstrešje, 
tla) lahko prinesla tudi več kot 50-odstotne prihranke pri rabe energije. 

Fasada
Toplotne izgube skozi zunanje stene nanesejo več kot 30 odstotkov toplotnih izgub. Torej 
jih izolirajmo z izolacijo, ki bo toplotno izolativna, požarno varna (ob tem vedno pomislimo na 
prizore s pogorišč, ki jih videvamo vsak dan) in predvsem paropropustna, da bo hiša lahko 
dihala in bo mikroklima v prostorih ugodna in zdrava. Predlog izolacije: opisana izhodišča 
izpolnjujejo fasadne plošče iz kamene volne Knauf Insulation v ploščah ali lamelah 
(FKD-S, FKL).

Podstrešje
Na tem segmentu je možno prihraniti tudi do 20 odstotkov energije. Bivalni pogoji v mansar-
dah ne smejo zaostajati za bivalnimi pogoji v drugih prostorih, zato je toplotna izolacija ostreš-
ja bistvenega pomena. Predlog izolacije: steklena volna Knauf Insulation ECOSE Tech-
nology (Unifit, Classic) - izvrstno toplotno izolira ostrešje, je negorljiva, nova tehnolo-
gija pa izboljšuje tudi kakovost zraka v prostorih, kar je najpomembneje za bivanje. 
Ker pa je nova steklena volna tudi prijetna na otip, je tudi delo z njo bistveno lažje.

Tla
Kot vidimo, tudi skozi tla lahko izgubljamo več kot desetino energije. Zaradi tega pri ener-
getski sanaciji tal ne zanemarimo izolacije tal proti terenu.

Vabimo vas, da si kupone ugodnosti zagotovite čim prej!

Knauf Insulation, d.o.o., Škofja Loka
Trata 32, 4220 Škofja Loka

www.daneszajutri.si   
www.knaufinsulation.si
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VERJETNO NAJBOLJŠA INVESTICIJA TA HIP
Sanacija ovoja stavbe vam zagotavlja kratke odplačilne roke in dolgoročne donose!

6  KORAKOV MODRE INVESTICIJE ZA ZELENE DONOSE!

1. Razmislite o porabi energije ob filmu »Danes za jutri«.
2.  Izračunajte svojo trenutno porabo energije.
3. Izračunajte možne prihranke z vgradnjo izolacije in novih oken.
4.  Pošljite svoj kontakt našim strokovnjakom, ki vam bodo svetovali ustrezno rešitev.
5.  Pridobite kupone izjemnih ugodnosti za nakup izolacije, oken in strešne kritine!
6.  Vnovčite ugodnosti, investirajte, prihranite in si zagotovite donose!

Paket nudi tudi možnost ugodnega financiranja
Investirajte brez rizika – ukrepajte zdaj!

Več na:
www.daneszajutri.si 
ali na www.knaufinsulation.si
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Distribucija električne energije je od dokončnega odprtja trga 
z električno energijo v letu 2007 postavljena pred vedno nove 
in zahtevne izzive. Temeljno vodilo skupine Elektro Gorenjska 
je zanesljiva in kakovostna oskrba končnih odjemalcev z 
elektriko, kar se odraža tudi v različnih dejavnostih, s katerimi 
se ukvarjajo podjetja v skupini.

Skupino Elektro Gorenjska sestavljajo obvladujoča družba Elektro Gorenjska in 
odvisni družbi Gorenjske elektrarne in Elektro Gorenjska Prodaja. 

Skrb za trajnostni razvoj okolja je ključnega pomena
Kakovost oskrbe z električno energijo je na Gorenjskem po zaslugi Elektra Gorenj-
ske daleč najboljša v Sloveniji in primerljiva z najrazvitejšimi evropskimi državami, 
kar je rezultat premišljenega energetskega načrtovanja in odličnega sodelovanja z 
lokalnimi skupnostmi pri skupnem urejanju komunalne infrastrukture v regiji. 
Razen tega skupina Elektro Gorenjska skrbi za razvoj lokalnega okolja z različnimi 
aktivnostmi. Od leta 2008 naprej skupina ob novem letu namesto poslovnih daril 
finančna sredstva nameni v dobrodelne namene. Letos bodo ob zaključku leta 
organizirali dobrodelno srečanje za poslovne partnerje, na katerem bodo zbirali 
sredstva za vseslovenski družbeno odgovorni program Ne-odvisen.si. S pomočjo 
zbranih sredstev bo program lahko gostoval po gorenjskih občinah v letu 2013. 

Elektro Gorenjska, d. d.
Podjetje je pionir na področju projektiranja elektroenergetske infrastrukture, pohvalijo 
se lahko s projektom zasnove pametnih omrežij, ki predstavlja temeljno vez med distri-
buterjem in uporabnikom v prihodnosti. Zavedajo se, da vsaka investicija v posodobitev 
opreme in omrežja olajša vzdrževanje, predvsem pa minimizira škodo na omrežju, ki 
smo ji priča vse pogosteje in v velikih razsežnostih (suše, obilne padavine, sneg). 
Najbolj zaznamovani letošnji dogodek je bil septembrski nočni razpad elektroenerget-
skega sistema na Gorenjskem. Kljub temu da vzrok za razpad sistema ni nastal na 
omrežju Elektro Gorenjska, ampak na prenosnem omrežju Elektra Slovenija, so dežur-

Investicije v omrežje koristne 
za končne odjemalce

ELEK TRO GO RENJ SKA, 
pod jet je za di stri bu ci jo  
elek trič ne ener gi je, d. d.
Uli ca Mir ka Vad no va 3 a, 
4000 Kranj
Te le fon: 04 20 83 000
Faks: 04 20 83 600
Klic ni cen ter za okva re: 04/20 83 333
www.elektro-gorenjska.si
info@elektro-gorenjska.si

ELEK TRO GO RENJ SKA PRO DA JA, 
pod jet je za pro da jo  
elek trič ne ener gi je, d. o.o.
Uli ca Mir ka Vad no va 3, 
4000 Kranj
Te le fon: 04 20 83 000
Faks: 04 20 83 600
Klic ni cen ter: 080 22 04

www.eg-prodaja.si
www.porabimkarrabim.si
www.reenergija.si
info@eg-prodaja.si
za.gospodinjstva@eg-prodaja.si
za.podjetja@eg-prodaja.si

GO RENJ SKE ELEK TRAR NE, 
pod jet je za pro iz vod njo  
elek trič ne ener gi je, d. o.o.
Sta ra ce sta 3, 4000 Kranj
Te le fon: 04 20 83 531
Faks: 04 20 83 512

www.gorenjske-elektrarne.si
info@gorenjske-elektrarne.si

Vodilni v skupini Elektro Gorenjska: Bojan Luskovec, predsednik uprave družbe Elektro 
Gorenjska (v sredini), Aleš Ažman, direktor Gorenjskih elektrarn (levo), Ambrož Bogataj, 
direktor Elektra Gorenjska Prodaja (desno)
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ne ekipe učinkovito in hitro ukrepale. Tovrstni dogodki opozarjajo, kako kompleksen in 
zahteven organizem je elektroenergetsko omrežje in kako nujna so ustrezna vlaganja v 
razvoj distribucijskega sistema, ki ga upravlja lokalni distributer. 
Kljub močno omejenim finančnim zmožnostim, ki v nobeni meri niso sorazmerne z ra-
zvojnimi načrti Gorenjske in temeljijo na potrebah po razvoju gorenjske regije, zaposleni 
v Elektru Gorenjska načrtno in preudarno izvajajo prepotrebne investicije na omrežju. 
Med prioritetnimi nalogami je zaključek gorenjske energetske zanke, ki bo poveza-
la Bohinj in Železnike ter omogočila celovito napajanje regije. Ocenjujejo, da bo 
110-kilovoltni daljnovod zgrajen v letu 2015. Letos so velik del investicijskih sredstev 
namenili za celovito posodobitev delov vaških in mestnih omrežij, kot so omrežja v 
Hrašah, v starem mestnem jedru v Kranju, v Vincarjih v Škofji Loki in v Tržiču. 
V zadnjih letih se krepi prepričanje, da je elektrodistribucijski sistem v Sloveniji 
treba centralizirati. V preteklosti so bile že izvedene podobne centralizacije na tele-
komunikacijskem področju, z znanimi posledicami za celovit telekomunikacijski 
sistem v regiji (Telekom). S centralizacijo bi se poslabšalo obvladovanje elektroe-
nergetskega sistema kot celote. S centralizacijo bi sistem postal prevelik, nepregle-
den, okoren in tog. Za hitro odpravo okvar ali napak na omrežju je ključnega pome-
na lokalni distributer, ki pozna lokalno območje in razpolaga z lastnim omrežjem. 
Dobro sodelovanje z lokalnimi skupnostmi so prepoznali tudi župani gorenjskih 
občin. Enotno so izrazili odločno nasprotovanje reorganizaciji distribucije električne 
energije, ki predvideva centralizacijo dejavnosti gospodarske javne službe sistem-
skega operaterja distribucijskega omrežja (GJS SODO) v Sloveniji v eni pravni ose-
bi. Podprli so lokalno organiziranost dejavnosti, saj razvoj regionalnega gospodar-
stva in življenjski standard občanov na Gorenjskem temelji na dobrem operativnem 
sodelovanju z Elektrom Gorenjska kot izvajalcem nalog SODO. Podprli so tudi idejo 
o samostojnem sistemskem operaterju distribucijskega omrežja na Gorenjskem s 
prenosom koncesije za izvajanje dejavnosti GJS SODO na Elektro Gorenjska.

Elektro Gorenjska Prodaja, d. o. o.
V letu 2012 so poenostavili ponudbo za gospodinjske odjemalce in naredili pomem-
ben korak k nagrajevanju zvestobe svojih odjemalcev. Ponujajo zanimive rešitve na 
področju izrabe obnovljivih virov, kjer odjemalci izbirajo med kakovostno ponudbo 
sončnih kolektorjev in toplotnih črpalk pod najugodnejšimi pogoji, cene elektrike so 
v paketu Renergija ugodnejše kot pri ostalih paketih, do konca leta pa ob nakupu 
toplotnih črpalk ponujajo tudi možnost pridobitve dodatnih finančnih spodbud. 
Elektro Gorenjska Prodaja je edini dobavitelj v Sloveniji, ki svoje odjemalce v paketu 
Porabim, kar rabim nagrajuje za učinkovitejšo rabo električne energije. Odjemalci v 
tem paketu so aktivno vključeni v varčevalni program 10 korakov do učinkovitejše 
rabe električne energije in mesečno sporočajo stanje števca. Njihovi prihranki so 
tako sproti vidni na njihovem računu. Za dosežen 10-odstotni letni prihranek pri koli-
čini porabljene električne energije odjemalec prejme bonus v vrednosti 10 evrov. 
Poleg tega lahko odjemalci prihranijo tudi ob nakupu izbranih energetsko varčnejših 
gospodinjskih aparatov, hkrati pa pridobijo tudi bon za električno energijo v višini do 
40 evrov. Odjemalcem ponujajo tudi brezplačno izposojo merilnikov porabe električ-
ne energije. Za dodatne informacije so na voljo na brezplačni številki 080 22 04.

Gorenjske elektrarne, d. o. o.
Gorenjske elektrarne so vodilni gorenjski proizvajalec električne energije iz obnovljivih 
virov energije, ki jo proizvajajo v 15 hidroelektrarnah in v 16 sončnih elektrarnah. Sonč-
ni elektrarni na strehah skladiščnih prostorov Merkurja v Naklem sta največji tovrstni 
elektrarni na Gorenjskem in eni največjih v slovenskem prostoru. Nadaljujejo z dobrim 
sodelovanjem z izobraževalnimi ustanovami, ki so v lasti občin (Šenčur, Škofja Loka, 
Mestna občina Kranj). Izpeljane projekte sončnih elektrarn, če je le možno, izkoristijo 
tudi v izobraževalne namene. Vsem lastnikom sončnih elektrarn ponujajo tudi možnost 
vzdrževanja in nadzora delovanja elektrarn, kar prinaša lastnikom številne prednosti.
V podjetju so aktivni tudi na področju projektov sočasne proizvodnje toplote in elektrike. 
Največji in najbolj odmeven projekt v letu 2012 je zagotovo izgradnja soproizvodne enote 
za proizvodnjo toplote in elektrike v kotlovnici Planina. V sodelovanju s partnerji so celovito 
prenovili daljinski sistem ogrevanja, ki uporabnikom že prinaša prihranke pri ogrevanju. 

Družba Elektro Gorenjska je 
lastnica treh standardov  
kakovosti: ISO 9001, 14001  
in OHSAS 18001 ter certifikata 
Družini prijazno podjetje. V letu 
2012 so se znova vključili v 
postopek ocenjevanja za  
Poslovno odličnost, katere  
rezultate pričakujejo do konca 
leta 2012.

Sončni elektrarni Merkur 1 in Merkur 2 na 
strehah skladišč Merkurja v Naklem
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Zdravljenje in ugotavljanje bolezni domačih živali,
osemenjevanje govejih plemenic in vodenje reprodukcije,
ultrazvočna diagnostika brejosti in plodnostnih motenj,
svetovanje in uvajanje sistema črednega zdravja,
ambulanta za zdravljenje malih živali.

VETERINARSKA AMBULANTA VISOKO, d. o. o.VETERINARSKA AMBULANTA VISOKO, d. o. o.
Visoko 45, 4212 VISOKO

Naročila sprejemamo vsak dan po telefonu: 04/25 35 150 in GSM 041/620 150
Delovni čas od 7. – 15. ure, dežurstvo 24 ur

Alpska 49, 4248 LESCE

Tel.: 04/53 77 100 
  

Delovni čas:  
pon.-pet.: 8.00 - 18.00, sob.: 8.00 - 12.00

Veterinarska klinika 
in trgovina 

za male živali
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Delovni čas: vsak dan od 8. - 12. ure, vsak torek in četrtek od 17. - 19. ure



128

GORENJSKA 2012 / PREDSTAVLJAMO VAM

Postavite si cilje. 
Preden začnete varčevati, razmislite, kaj sploh potrebujete in koliko si lahko privoščite. 
Razmislite, kateri so ključni cilji, izločite manj pomembne, druge pa ločite na kratko-, 
srednje- in dolgoročne. To vam bo koristilo, ko se boste odločali za vrsto varčevanja, saj 
so nekatera varčevanja primernejša za kratkoročne cilje, kot je denimo nakup avtomobila, 
nekatera pa so primernejša za bolj oddaljene in pomembne cilje, kot je štipendija za otro-
ka ali pomoč otroku pri nakupu stanovanja.

Že z 20 evri na mesec
Zlato pravilo urejenih osebnih financ pravi, da preden vsem vse plačate, privarčujte nekaj 
zase ali: če spadate med tiste, ki potrošijo ves denar, ki ga imajo mesečno na razpolago, 
poskrbite za to, da vam ne bo na voljo. Vzpostavite redno varčevanje, tako da se bo dolo-
čen znesek samodejno prenesel na varčevalni račun ali v drugo obliko varčevanja, še 
preden vas bo zamikalo, da bi zapravili ves razpoložljivi denar. Čeprav se zdijo zneski po-
stopnega varčevanja na prvi pogled majhni, lahko tako privarčujete dobršen delež denarja, 
ki bi ga drugače porabili za vsakdanje nepomembnosti. Redno mesečno varčevanje v viši-
ni najmanj 20 evrov vam lahko sčasoma prinese prihranke za večje nakupe v prihodnosti 
ali za izpolnitev drugih osebnih želja, ki presegajo vaše siceršnje finančne zmožnosti.

Kako začeti?
Popolnoma preprosto. Obiščite nas v vam najbližji poslovalnici in se posvetujte s svetoval-
cem za osebne finance, saj bosta skupaj zagotovo našla najboljšo pot do uresničitve finanč-
nih ciljev v prihodnosti. Lahko pa nas tudi pokličete na telefonsko številko 04/287 41 11.

Varčujem, varčuje, varčujemo …
Že naše babice so govorile, da iz malega zraste veliko, in če daste vsak mesec nekaj denarja 
na stran, boste sčasoma privarčevali za uresničitev katere od svojih želja ali želja vaših otrok.

Podružnica Šiška - Bežigrad in Gorenjska
Celovška 89, Ljubljana
www.nlb.si
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